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Doba konání: 28.04. 2011
Program:

1. část (16.00 – 17.00): návštěva 3. základní školy

Přítomni: R. Soukupová, R. Hvězda, L. Vožeh, M. Pavlík a Jan Křikava – ředitel školy

Omluvena: J. Plamitzerová

· prohlídka prostor školy 

· společná diskuze členů komise s panem ředitelem o současných provozních problémech školy (nevyhovující okna, nutnost zateplení dalšího bloku školy) a variantách jejich odstranění, o pedagogické činnosti a možnostech dalšího rozvoje školy.

Závěr: Doporučit městské radě zvážit stažení žádosti o výměnu oken a zateplení fasády  z dotačního programu Zelená úsporám a hledat jiné zdroje finančního zajištění rekonstrukce zadního křídla školy.
2. část (17.30 – 18.30): řádná schůze Komise pro výchovu a vzdělání
Přítomni: R. Soukupová, R. Hvězda, L. Vožeh, M. Pavlík

Omluvena: J. Plamitzerová

· informativní zpráva o únorové schůzce týkající se dalšího fungování Střední zemědělské školy Rakovník
Závěr: Komise vzala na vědomí záměr Středočeského kraje uskutečnit výběrové řízení na pozici ředitele a zajistit další chod školy.

· diskuze o optimalizaci rakovnického základního školství
Závěr: Komise rozhodla odložit debatu o optimalizačních krocích na rakovnických školách z důvodu blížícího se konkurzu na ředitele 1. ZŠ. Možnosti a způsoby optimalizace budou diskutovány se všemi řediteli v zářijovém termínu.

· diskuze o využívání dotačních programů ze strany rakovnických základních a mateřských škol, debata o úloze města v této problematice a o možnostech motivování městských školských zařízení k aktivnějšímu podávání žádostí o dotace
Závěr: Komise podporuje iniciativu Odboru školství, památkové péče, kultury, tělovýchovy a cestovního ruchu v otázce informování škol o vhodných dotačních titulech. Zároveň jej vyzývá k mnohem větší aktivitě v poradenské činnosti (organizace seminářů zaměřených na zpracovávání žádostí o dotace, konzultantská pomoc apod.) Komise si předsevzala vytvořit návrh motivačních kritérií pro ředitele ZŠ a MŠ, jejichž cílem by bylo zvýšit snahy o získání finančních prostředků z různých dotačních zdrojů. 
