1
3

Městský úřad Rakovník

Z á p i s 

ze 3. jednání zastupitelstva města, které se konalo v pondělí dne  10. 2. 2003 od 16,00 hodin v Kulturním centru  v Rakovníku.

Přítomni:
zastupitelé: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,                                                 

                                             Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, 

                                             Vajchr, Volf, Zoubek 



tajemnice úřadu: Mgr. Eliška Holková

Omluveni:
Michalička, Pícl, Rouček.

Program:
1. Zahájení, kontrola zápisu, volba návrhového výboru a ověřovatelů zápisu



2. Zprávy finančního odboru



3. Zprávy odboru správy majetku



4. Zpráva odboru výstavby a investic



5. Zpráva odboru sociálních věcí a  zdravotnictví



6. Různé



7. Diskuse



8. Závěr

Jednání zastupitelstva města zahájil a řídil starosta Ing. Zdeněk Nejdl.

Konstatoval, že po ověření listiny přítomných je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva (18) a zastupitelstvo města je usnášení schopné. 

K programu jednání navrhl starosta přijmout usnesení ve znění, aby projednání  zprávy 3 I – Odprodej pozemkové parcely č. 1512 v k.ú. Rakovník bylo zařazeno jako první samostatný bod  programu jednání zastupitelstva města po zahájení  s tím, že ostatní zprávy budou posunuty a přečíslovány. Svůj návrh odůvodnil tím, že vedení města obdrželo další informace, se kterými budou zastupitelé seznámeni, a současně skutečností, že k tomuto bodu jednání se dostavila řada občanů města. Předložený návrh zdůvodnila i tajemnice úřadu.

Bylo přistoupeno k hlasování o předloženém návrhu na změnu programu jednání zastupitelstva.

U S N E S E N Í   1/03

Zastupitelstvo města po projednání schvaluje program jednání v následujícím pořadí:

1. Zahájení, kontrola zápisu, volba návrhového výboru a ověřovatelů  zápisu

2. Odprodej pozemkové parcely č. 1512 v k.ú. Rakovník

3. Zprávy finančního odboru

4. Zprávy odboru správy majetku

5. Zpráva odboru výstavby a investic

6. Zpráva odboru sociálních věcí a zdravotnictví

7. Různé

8. Diskuse

9. Závěr

(Pro 17 : Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík, Růžička,  Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Volf, Zoubek , l se zdržel hlasování: Semerádt).

1.  Kontrola zápisu, volba návrhového výboru a ověřovatelů zápisu

Na návrh starosty byl zvolen návrhový výbor a následně ověřovatelé zápisu.

U S N E S E N Í   02/03

Zastupitelstvo města volí návrhový výbor ve složení:

předseda: Ing. Michal Volf

členové:   Miloň Cír 

                 Václav Růžička

(Pro 15: Báča, Bendlová, Borský,  Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík,  Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Zoubek , 3 se zdrželi hlasování: Cír, Růžička, Volf).

U S N E S E N Í   03/03

Zastupitelstvo města volí ověřovatele zápisu Mgr. Marka  Pavlíka a  Václava Zoubka.

(Pro 16: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Volf, 2 se zdrželi hlasování: Pavlík, Zoubek).

Zapisovatelkou zápisu určil starosta pí Jaroslavu Holou.

Starosta prohlásil, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno   a vyhlášeno .

Dále starosta sdělil, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva města byl ověřen. Byl uložen k nahlédnutí a nebyly k němu vzneseny žádné námitky. Navrhl usnesení ke schválení zápisu.

U S N E S E N Í  04/03

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z 2. zasedání zastupitelstva města.










(Přijato všemi 18 hlasy)

2. Zpráva o odprodeji pozemkové parcely č. 1512 v k.ú. Rakovník.

Starosta na začátku projednávání zprávy předložil návrh na odložení projednávání původní zprávy 3 I a požádal o zdůvodnění  předloženého návrhu usnesení na odložení zprávy tajemnici úřadu.

Mgr. Holková uvedla, že návrh na odložení projednávání zprávy 3 I – odprodej pozemkové parcely č. 1512 v k.ú. Rakovník  byl předložen z toho důvodu, že dnešního dne bylo ze strany budoucích kupujících podáno upřesnění nabídky s tím, že chtějí koupit pozemek v částech a to část  TENIS CENTRUM CAFEX spol. s r.o. a část PaedDr. Jiří Holý. Dalším důvodem bylo zkoumání záležitosti z hlediska dopadu  na územní plán a životní prostředí a vedení města se domnívá, že jde o vážné skutečnosti a je nutné prozkoumat možné důsledky tohoto prodeje. Uvedla, že nově předložený návrh ve věci doporučuje záležitost znovu projednat se všemi zainteresovanými stranami a radě města uložit, aby dala za úkol všem odborům, které se mohou k dané problematice vyjádřit, vypracovat komplexní stanoviska pro objektivní posouzení celého problému. 

Informaci tajemnice úřadu doplnil starosta s tím, že vedení města teprve 10.2.2003 získalo informace týkající se konkrétních skutečností, za nichž město pozemek získalo. 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu jednání. 

Pí Bendlová  uvedla, že nově podaný návrh usnesení není seriózním postupem vůči občanům – zahrádkářům. Na tuto připomínku reagoval starosta a uvedl, že již minulé zastupitelstvo města řešilo smlouvu se zahrádkáři na základě jejich žádosti o prodloužení smlouvy a zakotvení předkupního práva. Zastupitelstvo již dříve rozhodlo o tom, že nájemní smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní dobou bez zmíněného předkupního práva. P. Cafourek po volbách obnovil svůj podnět rozšířit svůj sportovní areál. Rada města, jak jí ukládá zákon, řešila podnět p. Cafourka a zveřejnila záměr odprodeje. Po vyhodnocení došlých nabídek rada města doporučila zastupitelstvu města odprodej pozemku p. Cafourkovi a p. Holému za podmínek, které rada schválila.
Pí Bendlová uvedla, že  v uplynulých dvou letech  byly ve městě z prostředků města vybudována četná sportoviště, která umožňují sportovní vyžití občanů za poměrně nízké ceny, kdežto v Tenis Centru Cafourek jsou ceny vyšší, což není tolik dostupné všem. Doporučila zastupitelům, aby se přišli podívat, kolik dětí na kterém sportovišti je. Řekla, že předložený projekt v ní nebudí žádnou důvěru, neboť z minula nevěří, že předložený projekt bude dodržen a  že se nesmí zapomenout na občany, kteří nesportují, ale relaxují na zahrádkách. Současně uvedla, že není přesvědčena o tom, že by bylo možné právně ošetřit prodej tak, aby záměr města byl také skutečně realizován. Prohlásila, že vždy bude proti prodeji této lokality, neboť místa na sportoviště jsou k dispozici v jiných lokalitách, např. pro plážový volejbal v Trávnické ul. 

P. Vajchr řekl, že souhlasí s pí Bendlovou. Dotázal se, kdo určil pořadí a co vedlo radu města k tomu, aby návrh na odprodej doporučila zastupitelstvu. Navrhl projednat na dnešním zastupitelstvu, zda prodávat či neprodávat a navrhuje zastupitelstvu města uvedenou lokalitu neprodávat. 

P. Laňka k tomuto problému navrhl  promítnout několik diapozitivů jako formu diskuse. 

Starosta města navrhl, aby zastupitelstvo města  projednalo a odsouhlasilo tuto formu diskuse. 

U S N E S E N Í   05/03

Zastupitelstvo města po projednání souhlasí s příspěvkem do diskuse, který předloží p. Laňka formou diapozitivů.

(Pro 15: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Pavlík, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr,  Zoubek , 2 se zdrželi hlasování: Nejdl, Volf, p. Růžička nebyl hlasování přítomen).

Poté pan Laňka promítl diapozitivy.
P. Kubínek se ve svém příspěvku dotázal p. starosty  na prohlášení p. Tupého v tisku  a uvedl, že někteří členové rady města se neobvykle angažují.  Nyní navrhují prodat tak lukrativní pozemek za Kč 51,-/m2, jindy se odsouhlasí zbytečně vysoké částky za prodej méně lukrativních pozemku občanům, kteří jsou např. v invalidním důchodu a toto se nezohlední. Uvedl, že je třeba přijmout rozhodnutí, zda prodat nebo ponechat zahrádky a všechny předložené důvody považuje za druhořadé z hlediska odložení projednání této zprávy. 

Starosta se vyjádřil k tiskovému prohlášení a  uvedl, že podnět p. Cafourka byl v minulém období dlouho evidován v nesplněných úkolech rady města a nebylo přijato jednoznačné usnesení formou zápisu z jednání rady města. Problém byl v radě města diskutován, ale bez konkrétního výsledku.  Dále řekl, že informace podávané na tiskovce o tom, jak minulá rada řešila tento problém, byly v tisku zveřejněny nepřesně a proto podle jeho názoru p. Tupý takto reagoval. K příspěvku p. Kubínka uvedl, že stejné pochybnosti mohou vzniknout v souvislosti s odkoupením pozemku od SK v roce 1999. Neví, co tím město sledovalo, když vykoupilo pozemek od SK za  2 mil. Kč. Rada města, jak je dokladováno v předložených materiálech, na základě podnětu vyvěsila záměr odprodeje. Došlé nabídky rada vyhodnotila a nabídku, která řeší záměr komplexně a město nemusí vynaložit na jeho realizaci žádné prostředky doporučila zastupitelstvu města přijmout.
K tomu p. Kubínek uvedl, že není připraven reagovat na to, co bylo v r. 1999. Je schopen si odpověď připravit do příštího jednání zastupitelstva města. Dále uvedl, že je nutno dostat se k podstatě věci, zda zahrádky nebo prodej pozemkové parcely. 

Starosta navrhl, že podle jeho názoru není nezbytně nutné celou věc na dnešním jednání zastupitelstva rozhodnout s ohledem na podaný návrh usnesení. 

P. Laňka navrhl neprodávat uvedený pozemek, neboť v územním plánu jsou jiné plochy pro sport a rekreaci a doporučil vznik např. lesoparku pro všechny občany.

Pí Bendlová řekla, že vybudování lesoparku bude několikaletý projekt, ke kterému jsou nutné finance a musí se připravit. 

Do diskuse se přihlásil místostarosta p. Štíbr, který řekl, že vedení města přistupuje ke cause obecně tak, jako v ostatních případech, kdy občané projeví zájem o koupi , pronájem či směnu pozemků v majetku města. Uvedl , že rada posoudila projekt pana Cafourka ,který chce zde proinvestovat částku přesahující 22 mil.Kč , jako nejvhodnější ,ale že rozhodnutí je nyní na zastupitelstvu.Dále poukázal na nemalé finanční prostředky z  rozpočtu města na provozování již existujících sportovních areálů v majetku města. O  vyjádření z pohledu životního prostředí k celé této věci vyzval RNDr. Škoudlínovou, vedoucí odboru životního prostředí MěÚ.
Ta uvedla, že výstavba zamýšleného areálu bude s největší pravděpodobností podléhat zjišťovacímu řízení vedené MŽP ČR. Zřejmě existuje předpoklad, že areál bude povolen ovšem za velmi přísných podmínek. Upozornila na skutečnost, že území je v záplavovém pásmu a současně v pásmu ochrany vod, současně upozornila, že mohou existovat problémy z pohledu současného územního plánu města, pokud se týká budoucí existence zahrádek. (V územní plánu je dle jejího názoru lokalita uvedena jako plochy pro sport). Pokud zhodnotila existenci zahrádek a zamýšleného sportovního areálu z pohledu životního prostředí, vyjádřila názor, že zahrádky se jeví jako méně vhodné (existence drobných staveb, hnojení atp.).
Z řad zastupitelů již nebyly žádné připomínky ani dotazy vzneseny, vyzval starosty občany, aby se přihlásili do diskuse.

Pí Brabcová, místopředseda organizace zahrádkářů ve svém diskusním příspěvku zhodnotila stávající stav z pohledu zahrádkářů, právní stav a finanční stránku prodeje. 

P. Černý řekl, kurty jsou málo využívány asi z 5%, také účast  rakovnických občanů  na turnajích je minimální. 

P. Pavlík doporučuje zásadně neprodávat a zvážit každý prodej a z prodeje co nejvíce získat. 

P. Povolný se dotázal přítomných občanů, kde byli, když se schvaloval územní plán, jak se starali co ve městě bude, jak chodili na zastupitelstva města, aby byli informováni.

P. Tupý ve svém příspěvku řekl, se v radě města se hlasovalo o tom nevypovědět smlouvu a usnesení nebylo dáno do zápisu a doporučil zvážit všechny skutečnosti a neprodávat pozemek. 

Na vystoupení p. Tupého reagovala tajemnice úřadu, která uvedla, že není možné, aby usnesení, které bylo přijato na radě města, nebylo součástí zápisu, jelikož existují mechanismy kontroly zápisu, kdy na každé následující radě je o předcházejícím zápisu jednáno a každý člen rady má možnost vznést připomínky.
Pí Fialová se dotázala, zda zastupitelstvo města souhlasí s prodejem.

Starosta uvedl, že podle jeho názoru není nyní zastupitelstvo schopno objektivně posoudit situaci, což ostatně vyjádřil v rámci podaného návrhu na usnesení.
Ve svém diskusním příspěvku se k prodeji pozemku a rozšíření sportovního areálu  vyjádřil p. Cafourek. 

P. Bílek doporučil p. Cafourkovi odkup pozemku od p. Konopáska. Řekl, že by se styděl účtovat startovné Kč 500,-

Poté p. Bílek a pí Brabcová , zástupci zahrádkářů,  předali do rukou starosty proti podpisu petici proti prodeji pozemku , kterou starosta převzal.
Vzhledem k tomu, že se již nikdo do diskuse nepřihlásil, starosta diskusi k tomuto bodu uzavřel.

U S N E S E N Í    06/03

Zastupitelstvo města bere na vědomí, že byla předána zástupci zahrádkářů petice proti odprodeji pozemku. 






(Přijato všemi 18 hlasy)

Bylo přistoupeno k hlasování o  návrhu usnesení ve znění: 

Zastupitelstvo města po projednání nesouhlasí s odložením zprávy 3 I a rozhoduje neodprodat pozemkovou parcelu č. 1512 v k.ú. Rakovník.

(Pro 6: Bendlová, Laňka, Mička, Vajchr, Kubínek, Lukeš, proti 12: Báča,  Borský, Cír,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Volf, Zoubek, nikdo se nezdržel hlasování ).

Návrh nebyl přijat.

Hlasováno bylo o původně předloženém návrhu.

U S N E S E N Í   07/03

Zastupitelstvo města po projednání

· rozhodlo odložit projednání zprávy uvedené pod bodem 3 I z důvodu, že vyšly najevo nové skutečnosti, které ztěžují možnost objektivního posouzení celé věci,

· pověřuje  radu města před dalším jednáním zastupitelstva projednat záležitost prodeje pozemku p.č. 1512 v k.ú. Rakovník se všemi zúčastněnými stranami formou veřejného semináře,

· pověřuje radu města, aby uložila všem odborům MěÚ, kterých se daná věc může dotknout, vypracovat komplexní vyhodnocení důsledků zamýšleného prodeje a realizace stavby sportovního areálu. 

(Pro 12: Báča,  Borský, Cír,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, ,Volf, Zoubek, 5 proti: Kubínek, Vajchr, Lukeš, Bendlová, Laňka,  l se zdržel hlasování: Mička).

3. Zprávy finančního odboru

Zprávy uvedl vedoucí odboru Mgr. P. Březina.

A. Zpráva k návrhu rozpočtu města na rok 2003

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu.

P. Báča se dotázal na financování akcí jako např. Otevírání bran , aby nezatěžovaly grantovou část. Na dotaz odpověděl starosta, že akce Otevírání bran a koncerty v Heroldově síni jsou součástí rozpočtu odboru školství, kultury, tělovýchovy a cestovního ruchu a další některé akce jsou zahrnuty v dotaci Kulturnímu centru.

P. Kubínek uvedl, že rozpočet nedostatečně pokrývá částku na opravy a údržbu majetku např. mateřské školy, opomíjí prostředky na obchvat, postrádá stanovisko finančního výboru k rozpočtu.

Odpověděl starosta, že výdaje na provoz a běžnou údržbu má v rozpočtu odbor správy majetku a výdaje investičního charakteru do majetku budou realizovány odborem výstavby a investic. Obchvat je věc územního plánu, je stanovena částka na výkup pozemků a ve spolupráci s krajem se bude tato problematika řešit. Poté požádal starosta předsedu finančního výboru Ing. Volfa o vyjádření. 

Ing. Volf uvedl, že finanční výbor se k rozpočtu sešel dvakrát a po projednání doporučuje zastupitelstvu města rozpočet ke schválení  s tím, že je třeba sledovat účelnost při čerpání rozpočtu a přihlížet k prioritám. 

Tajemnice úřadu podala informaci ze  setkání starostů organizovaném  Krajským úřadu, kdy  bylo řečeno, že prioritou bude mít řešení následků povodní a ne obchvat. 

P. Růžička se dotázal, zda budou nějaké investice do areálu SK. Dále doporučil, aby prostředky na Olympijský den zdraví ve výši 30 tis. Kč a 5 tis. na občerstvení byly přesunuty např. na tělovýchovu. 

Pozastavil se nad rozpočtem Městské policie. 
Vysvětlení k dotazu p. Růžičky podal starosta města.

P. Pavlík podal protinávrh a doporučuje ponechat na odboru sociálních věcí a zdravotnictví a převést a péči a dary v oblasti sociální. 

P. Kubínek podal protinávrh o  doplnění bodu d)  rozpočtová opatření bylo doplněno  v bodě l. – zastupitelstvo města – změnu celkových příjmů nebo celkových výdajů rozpočtu města nad 200 tis. Kč a v bodě 2. rada města – ostatní rozpočtová opatření v rámci schváleného rozpočtu do 200 tis. Kč. 

Z řad zastupitelů ani veřejnosti se již nikdo do diskuse nepřihlásil. Diskuse byla ukončena.

Hlasováno bylo o protinávrhu p. Kubínka.

(Pro 2: Kubínek, Vajchr, proti ll: Báča,  Borský, Cír,  Mička,  Nejdl, Pavlík,Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, , Zoubek , 5 se zdrželo hlasování: Laňka, Bendlová, Růžička, Volf, Lukeš).

Návrh nebyl odsouhlasen.

Hlasováno bylo o protinávrhu p. Pavlíka, převést částku 35 tis. Kč na  § 4319, pol. 5194, org. 206 

U S N E S E N Í     08/03

Zastupitelstvo města souhlasí s převedením částky  30 tis. z § 3549, pol. 5169, org. 206 a částky 5 tis. § 3549, pol. 5175, org. 206 na odboru sociálních věcí a zdravotnictví na § 4319, pol. 5194, org. 206  ve výši 35 tis. Kč.

(Pro 15: Báča, Bendlová, Borský, Cír,  Laňka, Lukeš,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha,  Volf, Zoubek , 3 se zdrželi hlasování: Mička, Kubínek, Vajchr).

U S N E S E N Í   09/03

Zastupitelstvo  města po projednání :

- I. schvaluje

     1 a) rozpočet města Rakovníka  na rok 2003:  celkové příjmy : 251.651 mil. Kč                                                                                                 

                                                                                  splátky do fondu rozvoje bydlení : 2,780 mil Kč

                                                                                  celkové výdaje : 288,238 mil. Kč 

       b)  K pokrytí schodku rozpočtu bude použit zůstatek finančních prostředků z roku 2002 ve výši 33   

             mil.Kč (včetně přeplatku poskytnutých dotací ve výši 8,572 mil Kč), zůstatek finančních  

             prostředků z roku 2002 na základním účtu pro ČOV ve výši 0,646 mil. Kč, zůstatek finančních  

             prostředků na účtu pro půjčku u KB Rakovník ve výši 0,141 mil. Kč a sdružené prostředky na  

             úhradu výstavby ČOV a splátek úvěru ČOV ve výši 3 mil. Kč.

      c)   Ze zůstatku finančních prostředků rozpočtu 2002 budou finanční prostředky vázány na  

            následující akce :                                                                                                                                              

                                     rekonstrukce ul. Dukelských hrdinů - 3,455 mil. Kč

                                     výstavba tělocvičny 1. ZŠ – 5,120 mil. Kč

                                     výstavba ČOV- 1,125 mil. Kč                           

     d)  rozpočtová opatření během finančního roku 2003 provádět v souladu s ustanovením § 16,  

          odst.3, zákona250/2000 Sb., t.zn. na úrovni :

           1.zastupitelstvo města – změnu celkových příjmů  nebo celkových výdajů rozpočtu města

           2.rada města–ostatní rozpočtová opatření v rámci schváleného rozpočtu

   2. schvaluje odpisové plány

       movitého majetku příspěvkových organizací města uvedené v příloze    

- II.   vyhlašuje

          výběrové řízení na poskytnutí půjček z fondu rozvoje bydlení pro rok 2003 v souladu s                

          podmínkami uvedenými ve vyhlášce ZM  č.59/2001.

- III.  ukládá radě města

           1. neprodleně provést rozpis rozpočtu v členění podle platné rozpočtové skladby pro jednotlivé  

               správce rozpočtových kapitol (odbory MěÚ) a stanovit jejich kompetence ,

           2.neprodleně provést rozpis rozpočtu pro zřízené příspěvkové organizace města a pro   

              organizační složky města a stanovit jejich kompetence včetně závazných ukazatelů.     









(Přijato všemi 18 hlasy) 

B. Stanovení sazby místního poplatku pro rok 2003 za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území města Rakovníka.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu.

P.Švácha navrhl poplatek tak, aby v souhrnné výši činil částku Kč 440,- za rok na osobu.

Ing. Volf doporučil ponechat dle předloženého návrhu a dal ke zvážení vrátit se k původnímu systému podle počtu nádob. Doporučuje maximální částku Kč 498,- za rok.

Starosta navrhl doplnění v článku 10 o bod 5 ve znění: Správce poplatku může na žádost poplatníka z důvodu zmírnění tvrdosti vyhlášky v ojedinělých případech poplatek snížit nebo prominout. 

P. Vajchr se dotázal, zda je možno kontrolovat separaci odpadů. 

P. Kubínek řekl, že ho zaujal názor p. Volfa a dotázal se, kolik je nevybráno na poplatku nyní a zda minulý způsob výběru byl vyhovující  více. Na dotaz odpověděl vedoucí finančního odboru Mgr. Březina, že ke konci roku bylo cca 1 700 dlužníků a nyní je pod 1 000 lidí. 

P. Borský uvedl, že občané nemají motivaci pro separaci, když platí za osobu. 

P. Švácha souhlasí s doplněním bodu  5 v článku 10 a nesouhlasí s cenou Kč 498,- na osobu a rok  a navrhl hlasovat zvlášť o doplnění bodu 10.

Hlasováno bylo o ceně Kč 498,- na osobu a rok.

Pro tento návrh hlasovali 2: Semerádt, Volf, 6 bylo proti : Mička, Lukeš, Růžička, Bendlová, Cír, Vajchr,  9 se zdrželo hlasování: Báča,  Borský,  Kubínek,  Nejdl, Pavlík, Soukup, Štíbr, Švácha,  Zoubek ,  Laňka nebyl hlasování přítomen).

Návrh nebyl přijat.

 Starosta města následně na základě návrhu p. Šváchy upřesnil návrh tak, že částka v článku 6 odst. 1, 2 písm. a) a b) činí 225, tj. celková výše poplatku činí 450,- Kč. Z takto přijatého usnesení by následně vyplynulo, že výše poplatku za celý kalendářní rok bude celkově 440,- Kč.

Bylo hlasováno o tomto návrhu s doplněním článku 10 o bod 5 v tomto znění : Správce poplatku může na žádost poplatníka z důvodu zmírnění tvrdosti vyhlášky v ojedinělých případech poplatek snížit nebo prominout. 

U S N E S E N Í   10/03

Zastupitelstvo města po projednání vydává obecně závaznou vyhlášku č. 1/2003 , kterou se mění vyhláška č. 61/2001, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a vyhláška č. 3/2002, kterou se mění vyhláška č. 61/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů ve znění dle upřesněného návrhu starosty.

(Pro 16: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek,  Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Zoubek , l se zdržel hlasování: Volf, p. Laňka nebyl hlasování přítomen).

4. Zprávy odboru správy majetku

Zprávy uvedla vedoucí odboru Ing. E. Kejlová.

A. Zpráva o vkladu majetku do Vodohospodářského sdružení obcí Rakovnicka.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Do rozpravy se nikdo z řad zastupitelů ani občanů nepřihlásil .

U S N E S E N Í    11/03

Zastupitelstvo   města  po projednání

· schvaluje smlouvu o vkladu majetku do Vodohospodářského sdružení obcí Rakovnicka

      dle čl. 5 stanov sdružení obcí, kterou je převáděn následující  

       kanalizace v lokalitě „U žid. hřbitova“ pořizovací cena  3 126 876,90 Kč

       vodovod v lokalitě „U žid. hřbitova“ pořizovací cena  908 250,- Kč

-      pověřuje starostu města podpisem smlouvy mezi VSOR  a městem Rakovník.










(Přijato všemi 18 hlasy) 

B. Zpráva o odprodeji stavební parcely č. 189 a pozemkové parcely číslo 30/10 v k.ú. Hořesedly.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Z řad zastupitelů ani občanů se nikdo do rozpravy nepřihlásil, bylo přistoupeno k hlasování.

U S N E S E N Í    12/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· rozhodlo na základě nabídkového řízení odprodat st. p. číslo 189 o výměře 124 m2 a p.p. číslo 30/10 o výměře 932 m2 zapsané u Katastrálního úřadu v Rakovníku na listu vlastnictví města Rakovník číslo 198 pro obec a katastrální území Hořesedly manželům Čihařovým za celkovou cenu 30 000,- Kč,

· pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

(Pro: 17:Báča, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Volf, Zoubek , l se zdržela hlasování: Bendlová)

C. Zpráva k odprodeji části pozemkové parcely číslo 655/12 v k.ú. Rakovník p. Radku Muškovi.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu.

P. Kubínek upozornil, že přes uvedenou parcelu jde hlavní kanalizační řád.

Z řad občanů se přihlásil p. Pilík, který  doporučit zvážit zda je výhodnější prodej nebo nájemné.

U S N E S E N Í   13/03  

Zastupitelstvo města po projednání

· rozhodlo odprodat p.p. č. 655/19 – ostatní plocha o vým.  113 m2 v k.ú. Rakovník, která vznikla 

oddělením na p.p. č. 655/12 na základě geometrického plánu č. 2966-213/2002 panu Radku  Muškovi   za cenu    2000,- Kč/m2, 

-   pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

(Pro 17: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík, Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha,  Volf, Zoubek , l se zdržel hlasování: Vajchr).

D. Záměr týkající se odprodeje bytové jednotky č. 31 v Jamce čp. 2382 v Rakovníku, která se nachází v domě určeném do prodeje a současný nájemce nepřijal nabídku na odkoupení bytu.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Do diskuse se z řad zastupitelů ani občanů nikdo nepřihlásil.

U S N E S E N Í    14/03

Zastupitelstvo města po projednání  rozhodlo neprodat bytovou jednotku číslo 31 V Jamce čp. 2382 

v Rakovníku až do doby vyřešení žaloby na vyklizení bytu.










(Přijato všemi 18 hlasy) 

E. Zpráva k odprodeji bytové jednotky č. 4 v Prokopově ul. čp. 760 v Rakovníku, která se nachází v domě určeném do prodeje a současný nájemce nevyužil nabídky na odkoupení bytu.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Z řad zastupitelů ani občanů se nikdo do diskuse nepřihlásil.

U S N E S E N Í    15/03

Zastupitelstvo města po projednání

· rozhodlo  na základě výsledků nabídkového řízení  odprodat bytovou jednotku číslo 4 v Prokopově ulici č.p. 760 v Rakovníku zájemkyni, Ditě Matějkové za nabízenou cenu 200 000,- Kč s tím, že na nabyvatele přechází veškerá práva a povinnosti vyplývající ze stávající nájemní smlouvy v souladu s § 680 Občanského zákoníku a dále s tím, že kupní cena musí být uhrazena na účet města nejpozději do čtyř týdnů po obdržení vyrozumění o možnosti odkoupení předmětné nemovitosti, jinak bude nabídka považována za bezpředmětnou a město vypíše nový záměr,

· pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

(Přijato všemi 18 hlasy) 

F. Zpráva o odprodeji neobsazené bytové jednotky číslo 3 v ul. S. K. Neumanna čp. 1509 v Rakovníku, která se nachází v domě určeném do prodeje.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Do diskuse se z řad zastupitelů ani občanů nikdo nepřihlásil.

U S N E S E N Í   16/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· rozhodlo  na základě výsledků nabídkového řízení odprodat bytovou jednotku číslo 3 v ulici S.K.Neumanna č.p. 1509 v Rakovníku zájemci, který se umístil na prvním místě, Vladimíru Hůlovi za nabízenou cenu 300 000,- Kč s tím,  že kupní cena musí být uhrazena na účet města nejpozději do čtyř týdnů po obdržení vyrozumění o možnosti odkoupení předmětné nemovitosti, jinak bude nabídka považována za bezpředmětnou a město vypíše nový záměr,

· pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

(Pro 17: Báča,  Borský, Cír, Kubínek, Laňka, Lukeš, Mička,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Volf, Zoubek , pí Bendlová nebyla hlasování přítomna).

G. Zpráva o odprodeji neobsazené bytové jednotky č. 31 Na Sekyře čp. 2006 v Rakovníku, která se nachází v domě určeném do prodeje.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu.

P. Volf navrhl, aby v kupní smlouvě bylo zakotveno, že kupující byl seznámen se současným stavem domu.

U S N E S E N Í    17/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· rozhodlo na základě výsledků nabídkového řízení odprodat bytovou jednotku číslo 31 Na Sekyře č.p. 2006 v Rakovníku zájemci Jiřímu Svobodovi, který se umístil první v pořadí, za nabízenou cenu 615 000,- Kč s tím,  že kupní cena musí být uhrazena na účet města nejpozději do čtyř týdnů po obdržení vyrozumění o možnosti odkoupení předmětné nemovitosti, jinak bude nabídka považována za bezpředmětnou a město vypíše nový záměr,

· pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy s tím, že v kupní smlouvě bude zakotveno ustanovení o stavu domu s přihlédnutím k aktuální řešené situaci týkající se předmětného domu. 

(Přijato všemi 18 hlasy) 

H. Zpráva ke kriteriím na přidělování bytů ve výlučném vlastnictví města do nájmu občanům.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu. Z řad zastupitelů se nikdo do diskuse nepřihlásil.

U S N E S E N Í    18/03
Zastupitelstvo města po projednání 

 

a) ruší kriteria přijatá usnesením  zastupitelstva města  č.  91/01 ze dne 13.9.2001,

b) schvaluje nová kritéria pro přidělování bytů ve výlučném vlastnictví města do nájmu občanům

(Přijato všemi 18 hlasy) 

CH. Zpráva k odprodeji stavební parcely číslo 4536 o vým. 211 m2 v k.ú. Rakovník pod budovou kotelny Energocentrum, čp. 2478 (u KC) Tepelnému zásobování Rakovník spol. s  r. o.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu.

P. Kubínek se dotázal, proč pozemek nebyl součástí vkladu do majetku TZR v době, kdy došlo ke vkladu nemovitostí do TZR .

Starosta odpověděl, že tento pozemek nebyl ani dříve předmětem vkladu tichého společníka z důvodu, že v té době nebyl řádně zapsán na listu vlastnictví města.

P. Volf se k věci vyjádřil z pozice člena dozorčí rady TZR. 

P. Cír řekl, že cena je odpovídající. 

U S N E S E N Í    19/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· rozhodlo odprodat st.p. č. 4536 o vým. 211 m2  v k.ú. Rakovník pod budovou kotelny  

· Energocentrum, čp. 2478, u KC, Tepelnému zásobování Rakovník, spol. s.r.o. za cenu 1000,- Kč/m2 se sjednáním předkupního práva ve prospěch města a zřízení věcného břemene – zachování existence stávající budovy kotelny (Energocentrum čp. 2478)

-     pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.










(Přijato všemi 18 hlasy) 

5. Zpráva odboru výstavby a investic

Zprávu uvedla vedoucí odboru Ing. M. Vachtlová.

Žádost o prodloužení lhůty ke splnění podmínek smluv o poskytnutí finančního příspěvku na vybudování komunikace a chodníků pro sdružení stavebníků rodinných domků v  lokalitě za židovským hřbitovem.

Starosta otevřel rozpravu k projednávanému bodu jednání. Z řad zastupitelů ani občanů se nikdo do diskuse nepřihlásil.

U S N E S E N Í   20/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· rozhoduje prodloužit lhůtu na předání komunikace a chodníků včetně pozemků v lokalitě za židovským hřbitovem z majetku sdružení stavebníků, zastoupených JUDr. Josefem Krausem na město Rakovník do  30. 6. 2003 s podmínkou dokončení díla dle schválené a ověřené projektové dokumentace (povrchy komunikace a chodníků) rovněž do termínu  30. 6. 2003, vše pod podmínkou, že,

1) s návrhem předložené darovací smlouvy bude předložen návrh darovací smlouvy na pozemek ve vlastnictví p. Laňky, který se nachází pod vybudovanou komunikací do  30. 6. 2003 a 

2) současně bude předložen návrh darovací smlouvy na převod vlastnictví ke stavbě komunikace od investorů stavby (19 subjektů) s tím, že komunikace bude dokončena včetně odstranění nedodělků, to je zejména včetně odstranění nedodělků, to je zejména včetně vybudování chodníků podle projektové dokumentace v termínu do  30. 6. 2003.

(Pro 17: Báča, Bendlová, Borský, Cír, Kubínek,Lukeš, Mička, Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr, Švácha, Vajchr, Volf, Zoubek , l se zdržel hlasování: Laňka).

6. Zpráva odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Zprávu uvedla vedoucí odboru Mgr. I. Friebertová  Skalková.

Změny a doplnění zřizovací listiny příspěvkové organizace Pečovatelská služba Rakovník.

Starosta otevřel rozpravu k předloženému bodu. Z řad zastupitelů ani občanů se nikdo do diskuse nepřihlásil.

U S N E S E N Í   21/03

Zastupitelstvo města po projednání

· schvaluje změny a doplnění zřizovací listiny Pečovatelské služby Rakovník s účinností od 1. 3. 2003 ve znění dle návrhu odboru sociálních věcí a zdravotnictví,

· pověřuje radu města předložením návrhu na vydání úplného znění zřizovací listiny Pečovatelské služby Rakovník na jednání zastupitelstva města dne  7. 4. 2003.

(Přijato všemi 18 hlasy) 

7. Různé

A. Zpráva k plnění usnesení z  24., 25., 27., 29., 30., 31., 32., 33., 01., a 02. jednání zastupitelstva města.

U S N E S E N Í   23/03

Zastupitelstvo města bere na vědomí plnění usnesení z  24., 25., 27., 29., 30., 31., 32., 33., 01. a 02 jednání zastupitelstva města.





(Přijato všemi 18 hlasy) 

B. Zpráva k záměru odprodat 16 bytových jednotek a 2 nebytové  prostory v domě čp. 2255-6 ve Spalově ul. v Rakovníku v souladu se zákonem č. 72/94 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků.

Starosta otevřel rozpravu k předložené zprávě. 

P. Semerádt uvedl, že je potřeba přehodnotit podmínky a usnesení č. 139/99, neboť se změnily podmínky bank a  doporučil neschválit  splácení kupní ceny za byty formou splátek.

P. Volf doporučil přehodnotit kriteria a vypustit formu splátek a stanovit podmínky prodeje  za Kč 1.000,- Kč/m2 + 25% ze znaleckého posudku bez dalších možností splátek.

P. Kubínek naopak uvedl, že by se měly dodržet podmínky pro všechny stejné a doporučuje ponechat v původním znění. 

P. Švácha se přimlouvá za splátkový kalendář.

Vzhledem k tomu, že řad zastupitelů se nikdo do diskuse již nepřihlásil, bylo přikročeno k hlasování.

U S N E S E N Í   24/03

Zastupitelstvo města po projednání 

· bere na vědomí rozhodnutí rady města zveřejnit záměr odprodat bytové jednotky č. 1-8 a nebytovou jednotku č. 9 v čp. 2255 a bytové jednotky č. 1-8 a nebytovou jednotku v čp. 2256 ve Spalově ul. v Rakovníku,včetně příslušného podílu na společných částech domu a na stavební parcele č. 5528 o výměře 435 m2, zapsané u Katastrálního úřadu v Rakovníku na listu vlastnictví 7854 pro okres obec a katastrální území Rakovník v souladu se zákonem č. 72/94 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků. Město Rakovník si vyhrazuje právo od záměru odstoupit.,

· rozhodlo stanovit prodejní cenu za bytové jednotky  ve výši 1000,- Kč/m2 + 25% ze znaleckého posudku s tím, že nebytové prostory budou prodávány nejvyšší nabídce a na nabyvatele přechází veškerá práva a povinnosti vyplývající ze stávajících nájemních smluv. 

(Pro: 13: Báča, Bendlová, Borský, Cír,    Mička,  Nejdl, Pavlík,  Růžička, Semerádt, Soukup, Štíbr,  Volf, Zoubek , 3 byli proti: Kubínek, Laňka, Lukeš, 2 se zdrželi hlasování: Švácha, Vajchr).

8. Diskuse

Z řad zastupitelů ani občanů se nikdo do diskuse nepřihlásil.

Starosta poděkoval  všem za pozornost a ukončil  jednání zastupitelstva  ve 20,30 hodin.

Dle magnetofonového záznamu zapsala: J. Holá
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