Historie péče o válečné hroby

Péče o válečné hroby byla v gesci tehdejšího Ministerstva národní obrany Republiky československé již od poloviny 20. let 20. století do roku 1939 a v poválečných letech. V roce 1950 byly tyto kompetence přeneseny na Ministerstvo vnitra, které za válečné hroby zodpovídalo až do roku 1999. Usnesením vlády č. 427 z 5. května 1999 byla koordinace péče o válečné hroby svěřena do působnosti Ministerstva obrany. Problematika péče o válečné hroby ovšem nebyla upravena zákonem a tato činnost od obcí mohla být vyžadována pouze na smluvním základě nebo dohodou.

Válečné hroby v České republice

Evidence válečných hrobů v České republice prošla zásadní změnou. V roce 2005 bylo zahájeno ověřování skutečného stavu válečných hrobů v místech a obcích. Shromážděná data jsou postupně prostřednictvím krajských úřadů předávána ke zpracování na referát válečných hrobů Ministerstva obrany, kde je vytvářena kvalitativně nová evidence válečných hrobů. Na území ČR je nejvíce válečných hrobů národů bývalého SSSR a Němců, dále pak Rumunů, Italů, Poláků, Francouzů a Britů. Od roku 2005 vytváří Ministerstvo obrany ČR (dále jen „ministerstvo“) na základě mezinárodních smluv a ve spolupráci s obcemi s rozšířenou působností, evidenci válečných hrobů a pietních míst a dohlíží na jejich technický stav a údržbu. Na portálu ministerstva obrany lze  získat informace o válečných hrobech a pietních místech  v celé České republice, v zahraničí,  mapu lokalit a  informace o jednotlivých obětech (jsou-li známy), a to na internetové adrese http://www.valecnehroby.army.cz/. K provedení větších oprav pietních míst mohou vlastníci využít dotační program ministerstva obrany.   Podrobné informace jsou k dispozici na výše uvedených internetových stránkách ministerstva obrany.
Evidence válečných hrobů 

Městský úřad Rakovník, odbor školství, památkové péče, kultury, tělovýchovy a cestovního ruchu vede v přenesené působnosti evidenci válečných hrobů a pietních míst, které jsou ve správním obvodu obce PIII Rakovník a informuje příslušný krajský úřad o počtech a stavu válečných hrobů v jednotlivých obcích regionu. Evidencí válečných hrobů a pietních míst se zabývá:  Bc. Barbora Knorová, bknorova@murako.cz ve spolupráci s Ing. Tomášem Kapsou, tkapsa@murako.cz .
Péči o válečné hroby upravuje zákon č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech a o změně zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
„Válečným hrobem je pro účely tohoto zákona místo, kde jsou pohřbeny ostatky osob, které zahynuly v důsledku aktivní účasti ve vojenské operaci nebo v důsledku válečného zajetí, anebo ostatky osob, které zahynuly v důsledku účasti v odboji nebo vojenské operaci v době války. Válečným hrobem může být hrob jednotlivce, hrob hromadný nebo osárium, včetně náhrobků a ostatního hrobového zařízení. Válečným hrobem je rovněž evidované místo s nevyzvednutými ostatky osob zemřelých v souvislosti s válečnou událostí, anebo jiný objekt, který je za válečný hrob považován v souladu s mezinárodní smlouvou, jíž je Česká republika vázána. Válečným hrobem je pro účely tohoto zákona i pietní místo, kterým se rozumí pamětní deska, pomník, památník nebo obdobný symbol připomínající válečné události a oběti, které zahynuly v důsledku aktivní účasti ve vojenské operaci nebo v důsledku válečného zajetí, anebo oběti osob, které zahynuly v důsledku účasti v odboji nebo vojenské operaci v době války.“ 
Péče o válečné hroby zahrnuje úpravu, ochranu, zřizování, přemísťování nebo rušení válečných hrobů, včetně exhumací. Péči o válečné hroby, pomníky, osária, pamětní desky a památníky zabezpečují jejich vlastníci, a pokud vlastník není znám, vlastník nemovitosti, na které je válečný hrob umístěn. Vlastníky válečných hrobů jsou především obce. V obcích správního obvodu Městského úřadu Rakovník, je  cca 168 válečných hrobů a pietních míst. 
Upozornění  na ustanovení §3, odst. 2.  zákona č. 122/2004 Sb., (cit.) : 

„Přemístění nebo zrušení válečného hrobu a jinou změnu válečného hrobu než jeho údržbu a úpravu může jeho vlastník nebo, pokud není znám, vlastník nemovitosti, na které je válečný hrob umístěn, provést jen na základě jeho písemné žádosti a po písemném souhlasu Ministerstva obrany (dále jen „ministerstvo“). Nový válečný hrob lze zřídit jen na základě písemné žádosti zřizovatele a po písemném souhlasu vlastníka nemovitosti a ministerstva. Souhlasy ministerstva nenahrazují povolení nebo vyjádření jiného správního úřadu, pokud je vyžadováno podle zvláštního právního předpisu.“    
Zpracováno ke dni 26. 5. 2016

