Významné krajinné prvky

Významné krajinné prvky (VKP)


jsou ekologicky, geomorfologicky, esteticky hodnotné části krajiny, které utvářejí její typický vzhled nebo přispívají k udržení ekologické rovnováhy.


Významné krajinné prvky ze zákona č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“) jsou: lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy. Dále jsou jimi i jiné části krajiny, které zaregistruje orgán ochrany přírody jako významný krajinný prvek. Zejména se jedná o mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, naleziště nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. Mohou jimi být i cenné plochy porostů sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků.

Významné krajinné prvky jsou chráněny před poškozením a ničením. Využívají se pouze tak, aby nebyla narušena jejich obnova a nedošlo k ohrožení nebo oslabení jejich stabilizační funkce. K zásahům, které by mohly vést k poškození nebo zničení významného krajinného prvku nebo ohrožení jeho ekologicko - stabilizační funkce, si musí ten, kdo takové zásahy zamýšlí, opatřit závazné stanovisko orgánu ochrany přírody mezi takové zásahy patří zejména umísťování staveb, pozemkové úpravy, změny kultur pozemků, odvodňování pozemků, úpravy vodních toků a nádrží a těžba nerostů. 

Významné krajinné prvky registrují, podle par. 76, odst. 2, písmeno a) zákona č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny, pověřené obecní úřady. 

Na okrese Rakovník bylo zaregistrováno přes 50 významných krajinných prvků. Mezi nimi se nacházejí i některá území, která jsou významnými krajinnými prvkami ze zákona, ale jejich mimořádný význam byl oznámen vlastníkům a uživatelům.

Základní typy významných krajinných prvků (VKP)

Louka - je vytvořená člověkem za účelem sečení trávy (výjimkou jsou jen původní vysokohorské louky

a) přirozená - neobhospodařovaná, případně jen nepravidelně sečená, obyčejně vlhká, zamokřená až zrašelinělá. Bývá druhově bohatá, časté jsou druhy ohrožené a ohrožená společenstva.

Ochranné podmínky: pouze sečení (u vlhkých ruční), jinak bez zásahu. Je-li třeba udržet luční formaci z potřeby ochrany geofondu, je třeba odstraňovat dřeviny (obyčejně olše, vrby).

b) polopřirozená (polokulturní) - louka v přirozeném druhovém složení, ale pravidelně sečená, příp. i hnojená a jinak ošetřovaná, často s upraveným vodním režimem. Jako VKP v oblastech s nedostatkem hodnotnějších přírodních prvků. 

Ochranné podmínky: nedovolit převod na intenzivní louku na orné půdě

Pastvina - podobně jako u louky. Sušší stanovištní podmínky a tendence k zarůstání lesostepními dřevinami (růže, hlohy..) - na neobhospodařovaných plochách vítáno.

Mokřad - silně zvodnělá plocha s vysokým podílem druhů čeledí sítinovitých a šáchorovitých.

Ochranné podmínky: nepovolit odvodění ani ohrožení vodního režimu odvodňováním sousedních pozemků. Nepřipustit jakékoli znečištění (mj. i kontaminací splachů ze sousedních polí či vyústěním melioračního odpadu).

Vodní plocha - má-li plnit ekologickou funkci, musí mít čistou vodu, což je nyní v zemědělské krajině problém. Je-li nádrž obklopena ornou půdou a napájena vodou znečištěnou živinami z polí, je ekologicky bezcenná. Je třeba dbát na dostatečnou trvale zatravněnou (příp. dřevinami porostlou) plochu, izolující nádrž od zemědělské půdy.

Rašeliniště - slatiny i vrchoviště. U nás již pouhé zbytky, často v narušeném stavu. 

Ochranné podmínky: nepřipustit narušení vodního režimu a těžbu. Jiné hospodářské využití není. Mezi rašeliniště je možné z praktických důvodů zařadit i silněji zrašelinělé louky.

Remízy - přirozené skupiny dřevin (stromy i keře) v nelesní krajině. 

Ochranné podmínky: nedovolit smýcení dřevin, jiné hospodářské využití není.

Vodní toky v přirozeném korytě a s přirozeným vegetační  doprovodem.

Ochranné podmínky: nedovolit regulaci toku, údržbu doprovodné zeleně omezit na citlivou probírku.

Stepní lokality  - xerofytní stanoviště se suchomilnými druhy trav a dvouděložných bylin. Postupně zarůstají lesostepní vegetací stromů a keřů.

Ochranné podmínky: nedovolit jakoukoli exploataci a převod na pole, vinice, sady nebo zalesnění. Je-li lokalita genofondovou plochou, je nutné odstraňovat šířící se dřeviny (hlohy, růže, svída, trnka..)
Lesy - přirozené lesy, druhovým složením odpovídající potenciální klimaxové vegetaci. V první fázi vycházet z lesního hospodářského plánu a z kategorie lesů ochranných a lesů zvláštního určení. Požadavky uplatňovat při revizích LHP.
