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A. Základní údaje
Územní plán obce je zpracován podle § 10 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s vyhláškou č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci. Textová i grafická část územního plánu plně respektují Přílohu č. 2 této vyhlášky.

Územní plán je řešen pro celé administrativní území obce tvořené katastrálním územím obce Pavlíkov a katastrálními územími částí obce Chlum, Ryšín, Skřivaň a Tytry. Celková rozloha řešeného území činí 3 955 ha a žije zde více než 1 000 obyvatel v cca 280 obytných objektech.

Pavlíkov se nachází v jihozápadní části správního obvodu obce s rozšířenou působností Rakovník, na severním okraji Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, při silnici II. třídy č.233, jen 4 km jižně od centra správního obvodu obce s rozšířenou působností, města Rakovníka, které zajišťuje pro Pavlíkov veškeré služby v rámci vyšší občanské vybavenosti. Vzhledem k poloze ve velice hodnotném přírodním prostředí na okraji CHKO Křivoklátsko má Pavlíkov velmi příznivé podmínky pro svůj další rozvoj. Obec je atraktivní nejen pro bydlení a pro rekreaci, ale i pro drobné a středně velké podnikání.
Řešené území se nachází v nadmořské výšce od 290 m n.m. (místo, kde opouští Rakovnický potok východně od Ryšína správní území obce) až po 506 m n.m. (vrch Senecká hora západně od Pavlíkova). Centrum Pavlíkova se nachází v nadmořské výšce 462 m n.m., centrum Chlumu v nadmořské výšce 413 m n.m., centrum Ryšína v nadmořské výšce 360 m n.m., centrum Skřivaně v nadmořské výšce 402 m n.m. a centrum Tyter v nadmořské výšce 390 m n.m.

Hlavními toky v řešeném území jsou Rakovnický potok, odvodňující sídla Chlum a Ryšín, Všetatský potok, který protéká Pavlíkovem a do něhož jsou odvedeny vody ze Skřivaně, a Tyterský potok, protékající sídlem Tytry. Krajina je využívána především pro zemědělskou výrobu. Lesy ovšem pokrývají většinu území obce, především jeho severní, severovýchodní a jihovýchodní část. 

Souhrnně lze konstatovat, že stěžejní funkcí sídla je bydlení, zemědělství, střední a drobné podnikání a také rekreace. 

a) Hlavní cíle řešení

Územní plán byl zadán s cílem vymezit vhodné plochy pro další územně technický rozvoj obce během první poloviny 21. století. Za tím účelem byly vymezeny plochy pro individuální bytovou výstavbu a pro drobné podnikatelské aktivity a byly vytvořeny předpoklady pro komplexní obnovu obce. Nová výstavba by měla nejen iniciovat celkovou obnovu jednotlivých sídel, ale přispět i k finančnímu obohacení obce, aby mohly být realizovány záměry na její další rozvoj, především v rámci technické vybavenosti a při naplňování Programu obnovy venkova. Obec uplatňovala požadavky na přednostní využití ploch, které jsou v jejím vlastnictví, event. ve vlastnictví občanů, kteří jsou připraveni realizovat výstavbu na svých pozemcích. 

b) Zhodnocení dříve zpracované a schválené územně plánovací 
 dokumentace

Pro obec Pavlíkov nebyla doposud zpracována žádná územně plánovací dokumentace. Pouze v rámci územně plánovacích podkladů byl zpracován Územní systém ekologické stability. Proto se na svém zasedání dne ze dne 26.2.2003 usneslo zastupitelstvo obce o pořízení územního plánu obce.

Také v rámci vyššího stupně územně plánovací dokumentace, na kterou by tento územní plán navazoval (což by měl být územní plán velkého územního celku), nebyl k dnešnímu dni schválen žádný odpovídající dokument. Obec je však zahrnuta do ÚPVÚC okresů Beroun a Rakovník a části okresu Kladno (autor – ateliér U 24), který je v současné době ve stadiu konceptu řešení.

Řešení výhledového rozvoje sousedících sídel, pro které byl zpracován územní plán obce, nemá na další rozvoj obce Pavlíkov vliv. 

c) Vyhodnocení splnění souborného stanoviska ke konceptu 
 územního plánu
V lednu r.2005 byl zpracován koncept územního plánu obce Pavlíkov, k němuž vydal pořizovatel územního plánu – obecní úřad Pavlíkov – souborné stanovisko. To bylo schváleno v květnu r.2006. Jeho požadavky jsou v návrhu územního plánu splněny beze zbytku. Navíc je však do návrhu územního plánu zapracován Plán společných zařízení, který byl v rámci Komplexních pozemkových úprav dokončen až po schválení souborného stanoviska. Nad rámec souborného stanoviska byla vypuštěna plocha R4 v jižní části sídla Ryšín, která zasahovala do významného krajinného prvku VKP 57. 

d) Vyhodnocení souladu s cíli územního plánování
Územní plán je řešen v souladu s cíli územního plánování. Ty jsou dané především § 1, odstavcem 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Konkrétně to znamená, že územní plán vytváří základní předpoklady k zabezpečení trvalého souladu všech přírodních, civilizačních a kulturních hodnot v řešeném území, zejména se zřetelem na péči o životní prostředí a ochranu jeho hlavních složek – půdy, vody a ovzduší.
Splnění těchto úkolů, které vytvářejí společně komplex hodnotových kritérií pro další rozvoj území, se odráží v komplexním řešení urbanistické strategie dlouhodobého rozvoje obce a především v regulativech, které určují přípustné, podmíněně přípustné a nepřípustné funkční a prostorové uspořádání území (viz kapitola D. „Závazná část ve formě regulativů“). 

Důsledkem preferování souladu přírodních hodnot je ochrana cenných zemědělských ploch a ploch s rozptýlenou zelení, zejména těch, které jsou zahrnuty do Územního systému ekologické stability, před jakoukoli výstavbou. Ta je navrhována výhradně na plochách bezprostředně navazujících na současně zastavěné území. Navíc je krajinná zeleň posílena o další plochy, včetně protierozních opatření. Součástí tvorby krajiny je i návrh nových vodních ploch.

Kulturní hodnoty krajiny jsou zajištěny ochranou nemovitých kulturních památek a dalších staveb s historickou a architektonickou hodnotou. Na území obce budou nezbytná opatření směřující k soustavné obnově stávající charakteristické venkovské zástavby, zejména na území CHKO Křivoklátsko. 

Soulad civilizačních hodnot s předchozími přírodními a kulturními hodnotami je zajištěn návrhem na permanentní obnovu komunikační sítě, která však nebude mít územní nároky. 

Důsledkem preferování trvalého souladu přírodních, civilizačních a kulturních hodnot je návrh základní urbanistické strategie budoucího rozvoje obce, která spočívá ve vytvoření moderních zahradních venkovských sídel určených převážně pro individuální bytovou výstavbu a pro drobné podnikatelské aktivity. V neposlední řadě je v územním plánu navržena četná parkově upravená zeleň, která by měla prostupovat jednotlivé funkční plochy. Navíc je respektován celý Územní systém ekologické stability, který je považován za předpoklad komplexní obnovy a tvorby krajiny.


B. ŘEŠENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU

Cílem komplexního řešení územního plánu je vytvoření veškerých územně technických předpokladů pro transformaci obce na moderní zahradní venkovská sídla 21. století, která budou plně integrovatelná do budoucí struktury venkovského osídlení Evropské unie.

a) Vymezení řešeného území podle katastrálních území obce

Řešené území je vymezeno celým administrativním územím obce Pavlíkov, skládajícím se z katastrálního území obce Pavlíkov a z katastrálních území částí obce Chlum, Ryšín, Skřivaň a Tytry. Sousedními katastry jsou k.ú. Rakovník a s Lužná (na severu), Nový Dům (na severovýchodě), Pustověty, Lašovice a Všetaty (na východě), Malá Buková a Nezabudice (na jihovýchodě), Hracholusky, Novosedly a Skupá (na jihu), Panoší Újezd (na jihozápadě), Hvozd a Senec (na západě) a Lubná (na severozápadě). 
b) Základní předpoklady a podmínky vývoje obce a ochrany 
 přírodních, civilizačních a kulturních hodnot území

Základní předpoklady a podmínky vývoje obce a ochrany jejích přírodních a kulturních hodnot vycházejí z geograficko-kulturní skutečnosti dané polohou obce v jižním zázemí města Rakovníka, v mimořádně hodnotném přírodním a historicky osídleném území v údolí Rakovnického, Všetatského a Tyterského potoka, s výhledy na panorama křivoklátských lesů. Obec patří do zemědělsky intenzivně využívaného území, ovšem zároveň s vysokým podílem lesů. Předností obce jsou kromě její polohy i historické hodnoty, které tvoří tyto nemovité kulturní památky: Pavlíkov –kostel sv. Kateřiny (40687/2-2701), Skřivaň –areál kostela sv. Štěpána (20101/2-2743), areál zámečku (35494/2-3098), roubený chlév při č.p. 4 (22760/2-3099) a sloup se sochou sv. Isidora (15125/2-3100). Územní plán kulturní hodnoty jednotlivých sídel plně respektuje a do jejich historických částí nenavrhuje žádnou novou výstavbu. 

Při úpravách na památkově chráněném objektu a jeho prostředí musí být dodržena příslušná ustanovení zákona č. 20/1987 Sb,. o státní památkové péči, v platném znění. Významným nástrojem pro zachování kulturních památek je jejich obnova. Podle zákona o státní památkové péči se obnovou rozumí každá údržba, oprava, rekonstrukce, restaurování nebo jiná úprava kulturní památky nebo jejího prostředí. Za jinou úpravu kulturní památky se přitom považuje modernizace budovy při nezměněné funkci nebo využití kulturní památky a dále její nástavba nebo přestavba. Všechny zemní práce musí být v předstihu oznámeny archeologickému ústavu AVČR (§ 22 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů).

Zásady pro zachování kulturní památky: 

a) Uchovat kulturní památku v dobrém technickém stavu, popř. provádět její obnovu tak, aby byla zaručena její existence do budoucnosti.

b) Při veškerých stavebních úpravách zachovávat původní charakter objektu a kromě úprav objektu pečovat i o úpravu prostředí kulturní památky.

c) Novou výstavbu v prostředí kulturní památky připustit pouze takovou, která bude dodržovat parametry okolní zástavby a výsledné architektonické dílo bude v souladu s historickým charakterem kulturní památky.

d) Demolici lze připustit pouze v případech, kdy stavba svým stavebně technickým stavem ohrožuje zdraví a životy občanů, nebo pokud se jedná o odstranění dodatečných nevhodných přístavků nebo o novodobé stavby, výrazně narušující historické prostředí.

Přírodní hodnoty obce respektuje územní plán ochranou břehových porostů podél Rakovnického potoka, který zde plní funkci regionálního biokoridoru, a podél Všetatského a Tyterského potoka, a dále návrhem protierozních opatření za účelem zachování úrodnosti půdy a udržení ekologické rovnováhy v krajině, prostřednictvím návrhu interakčních prvků IP1a, IP1b, IP1c, IP1d, IP1e a IP71. 
Urbanistické řešení respektuje důležitý civilizační prvek, který ovlivnil urbanizaci Pavlíkova. Tvoří jej silnice II. třídy č.233 umožňující rychlé spojení obce nejen s Rakovníkem, ale i s dalšími městy západní poloviny Středočeského kraje, s Prahou i se západočeským regionem. Nově vymezené zastavitelné plochy jsou stanoveny s cílem vymezit cílový – konečný rozsah urbanistického půdorysu jednotlivých sídel s tím, že tento půdorys by měl být zastavován postupně, ve směru od současně zastavěného území. 

Z demografického hlediska je důležité vytvářet předpoklady pro zastavení úbytku obyvatel Pavlíkova, podpořit stabilizaci a přiměřený rozvoj jednotlivých sídel. Za teoretického předpokladu, že by se naplnily plochy vymezené územním plánem (což by znamenalo realizaci cca 7 bytů ročně) a při očekávaném úbytku bytů ve výši 0,6 % ročně by mohla obec v budoucnu pojmout až 1 650 obyvatel (tedy téměř o dvě třetiny více ve srovnání se současným stavem), což by mohl být konečný populační stav obce. Tento počet by již jen o 14 % zaostával za počtem obyvatel při populačním vrcholu Pavlíkova z roku 1921 (1 918 obyvatel). 

c) Návrh urbanistické koncepce

Dlouhodobá koncepce urbanistického rozvoje obce sleduje vytvoření moderních zahradních venkovských sídel, která budou připravena poskytnout dostatečně velkou nabídku kvalitních ploch pro výstavbu individuálních rodinných domů. S ohledem na polohu vlastního Pavlíkova při silnici II. třídy č.233 a jeho téměř bezprostřední návaznost na město Rakovník lze očekávat, že se obec stane postupně významným obytným satelitem tohoto města. Lze předpokládat, že zejména obyvatelé panelových sídlišť se budou časem 
orientovat na výstavbu rodinných domů v tomto dopravně dostupném a z hlediska přírodního prostředí kvalitním obytném území, do kterého Pavlíkov bezesporu patří. Vzhledem k tomu územní plán navrhuje novou výstavbu téměř po celém obvodu současně zastavěného území Pavlíkova. Přitom východní sektor obce ponechává územní plán především pro funkce, které budou vytvářet ekonomickou základnu sídla, a budou zde i důležité plochy pro volný čas, sport a rekreaci. 

Ostatní přidružená sídla obce považuje územní plán za víceméně stabilizovaná s tím, že s ohledem na jejich rozvolněnější zástavbu, event. výraznější proluky v zástavbě navrhuje pouze obnovu těchto sídel a dostavbu proluk. Pouze v Chlumu a v Ryšíně nově navržené plochy výrazněji zvětší urbanistické půdorysy těchto sídel. 

Citlivější přístup k urbanizaci sídel Skřivan a Tytry navrhuje územní plán s ohledem na jejich polohu na území CHKO Křivoklátsko. Sídlo Skřivan lze považovat za nejcennější v rámci celého řešeného území. Jeho architektonicko-urbanistický výraz je proto nutno zachovat a dále posílit zejména dominantní funkci kostela a zvonice a citlivě řešit (prostřednictvím nízkopodlažní individuální rodinné zástavby) využití pouze okrajových ploch sídla. 

Po komplexní obnově jednotlivých sídel a jejich navržené dílčí dostavbě s cílem zkompaktnit a arondovat jejich urbanistické půdorysy bude mít obec Pavlíkov se svými přidruženými sídly veškeré předpoklady, aby se stala nedílnou součástí venkovského osídlení v zemědělsky intenzivně využívaných oblastech Evropské unie.

d) Návrh členění území na funkční plochy a podmínky jejich využití

Současně zastavěné a zastavitelné území

Členění funkčních ploch vychází ze skutečnosti, že se v současně zastavěném území nejvíce uplatňují obytné plochy venkovského charakteru (individuální nízkopodlažní obytné objekty), které pokrývají prakticky celé urbanistické půdorysy jednotlivých sídel. Na těchto plochách jsou přípustné individuální rodinné domy s odpovídajícím zázemím užitkových zahrad s chovem drobného hospodářského zvířectva, maloobchodní zařízení, odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná. Podmíněně přípustné je veřejné stravování, ubytování, služby, živnostenské provozovny (ateliery, ordinace, kadeřnictví apod.) a drobné řemeslné podnikání, kdy případné ochranné pásmo nebude zasahovat okolní pozemky, řadové domy, dále zařízení kulturní, církevní, školské, zdravotní, sociální péče, sportovní, správní a zahradnictví. Nepřípustné je vše ostatní.

Obytné plochy venkovského charakteru – hromadné bydlení (bytové a řadové domy) vymezuje územní plán v severovýchodní a v jihozápadní části sídla Pavlíkov.
Na těchto plochách jsou přípustné individuální rodinné domy s odpovídajícím zázemím užitkových zahrad s chovem drobného hospodářského zvířectva, maloobchodní zařízení, odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná. Podmíněně přípustné jsou bytové domy s max. třemi podlažími a s podkrovím, řadové domy, maloobchodní zařízení, veřejné stravování, ubytování, služby, živnostenské provozovny (ateliery, ordinace, kadeřnictví apod.) a drobné řemeslné podnikání, kdy případné ochranné pásmo nebude zasahovat okolní pozemky, zařízení kulturní, církevní, školské, zdravotní, sociální péče, sportovní, správní a zahradnictví; odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná. Nepřípustné je vše ostatní.

Plochy občanské vybavenosti existují především na návsi v Pavlíkově, na východním okraji Chlumu, v centru Skřivani a v severní části Tyter. Na těchto plochách jsou přípustné prodejny, hotely, penzióny, restaurace a objekty pro školství, zdravotnictví a sociální služby. Podmíněně přípustné jsou úpravy a modernizace stávajících objektů a výstavba parkovišť Nepřípustné je vše ostatní.

Plochy pro volný čas, sport a rekreaci jsou v současné době lokalizovány především na východním okraji Pavlíkova jižně od zemědělského areálu (tento areál je navržen k rozšíření), ve východní části Skřivaně (severně od výrobního areálu) a u silnice III/2331 na východním okraji Chlumu. Na těchto plochách je přípustné sportovní středisko s tréninkovým fotbalovým hřištěm a dětským hřištěm, dále hřiště pro míčové hry. Podmíněně přípustné jsou hřiště pro moderní sporty - skateboarding, „U rampa“, které vykazují zvýšenou hlučnost. Nepřípustné je vše ostatní.

Rekreační plochy, zahrádky, zahrádkářská osada jsou situovány při železnici v lokalitě „K papírně“ na severovýchodním okraji k.ú. Pavlíkov. Zde jsou přípustné drobné dřevěné zahradní domky. Podmíněně přípustné jsou zahradní domky s podsklepením, event. s podkrovím, a to za podmínky, že jejich výška nepřesáhne 4,5 m. Nepřípustné je vše ostatní.

Plochy výroby (průmysl, sklady, zemědělství) jsou umístěny ve východním sektoru a v západní části Pavlíkova, u silnice III/2332 severovýchodně od Chlumu, na severním okraji Ryšína, na východním okraji zastavěného území Skřivaně a v jihovýchodním sektoru sídla Tytry. Nové plochy jsou vymezeny v návaznosti na stávající výrobní areál na východním okraji Pavlíkova a v návaznosti na severní okraj výrobního areálu ve Skřivani. Zde jsou přípustné výrobní, stájové a skladové objekty, objekty dílen a manipulační plochy, agroturistická farma. Podmíněně přípustné  jsou areály pro středně velkou průmyslovou výrobu, skladovací a prodejní zařízení, a pro ustájení skotu, a to za podmínky, že nákladní doprava bude mít minimální vliv na místní komunikace a výroba neohrozí životní prostředí v širším zájmovém území. Nepřípustné je vše ostatní.

Na plochách veřejné a izolační zeleně jsou přípustné parkové úpravy ploch s květinovou výzdobou a lavičky. Podmíněně přípustná jsou dětská hřiště. Nepřípustné je vše ostatní.

Nezastavitelné území

Nezastavitelné území představují v obci Pavlíkov pole, chmelnice, zahrady, trvalé travní porosty, lesy, vodní plochy a toky, krajinná zeleň, stromové aleje podél silnic a vodních toků a také neplodná půda. V tomto území jsou přípustné činnosti a zařízení, které souvisí se zemědělskou prvovýrobou a lesní produkcí, činnosti sloužící k zachování vysoké biodiverzity a ekologické stability v území (realizace ÚSES a dalších opatření přispívajících k vyšší retenci krajiny a opatření zvyšující ekologickou stabilitu území). Nepřípustná je výstavba nových objektů příslušných do současně zastavěného a zastavitelného území. 

Na plochách Územního systému ekologické stability jsou přípustné zásady uvedené v tabulce „Návrh Územního systému ekologické stability“. Nepřípustná je jakákoliv výstavba, ale i jakákoliv změna kultur, nebo jiná rekultivační, meliorační a zejména devastační činnost.

e) Limity využití území včetně stanovených záplavových území

Rozvoj obce je ovlivněn celou řadou faktorů, které většinou tvoří omezující limity budoucího rozvoje sídla. Přitom limity, dle § 139a, odst.1 stavebního zákona, nejen omezují, ale i vylučují a případně i podmiňují umísťování staveb, využití území a návrh opatření v území. 

V těchto ochranných pásmech je dle zvláštních předpisů nepřípustné zřizování staveb a využívání území, které by ochranná pásma narušilo. 

Na území obce se v současné době nacházejí následující limitující skutečnosti dalšího vývoje obce (v závorce je uveden rozsah ochranného pásma kolem těchto tzv. „vstupních“ limitů):

1. ochranné pásmo železnice č.166 (60 m),

2. ochranné pásmo silnic II/233, II/227, III/2331, III/2332, III/2333, III/2334, III/2335 a III/2336 (15 m),

3. ochranné pásmo venkovního elektrického vedení VN 22 kV (10 m),

4. ochranné pásmo trafostanic (7 m),

5. PHO vodních zdrojů,

6. ochranné pásmo vodovodních řadů (1,5 m),

7. ochranné pásmo ČOV (50 m),

8. ochranné pásmo lesa (50 m),

9. záplavové území Rakovnického potoka,

10. chráněné ložiskové území,

11. ochranná a provozní pásma letiště,

12. ochranné pásmo hřbitova (100 m),

13. nemovité kulturní památky – kostel sv. Kateřiny v Pavlíkově a areál kostela sv. Štěpána, 
 areál zámečku, roubený chlév při č.p. 4 a sloup se sochou sv. Isidora ve Skřivani,
14. II., III. a IV. zóna Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko.

Na základě návrhu územního plánu vyplývají tyto nové tzv. „výstupní“ limity využití území:

1. ochranné pásmo vodovodního potrubí v nových obytných lokalitách (1,5 m),

2. ochranné pásmo venkovního elektrického vedení VN 22 kV (7 m),

3. ochranné pásmo nových trafostanic (7 m),

4. prvky lokálního Územního systému ekologické stability (lokální biocentra č.1, č.6, č.7, č.8, č.9, č.10, č.36, č.37, č.38, č.39, č.40, č.41, č.42 a č.43, lokální biokoridory č.2a, č.2b, č.3, č.5, č.9, č.30, č.31, č.32, č.33, č.34, č.35, č.45, č.46, č.48a, č.48b a č.48c a interakční prvky č.1a, č.1b, č.1c, č.1d, č.1e, č.19, č.48, č.49, č.50, č.51, č.52, č.53, č.54, č.55, č.56, č.57, č.58, č.59, č.60, č.61, č.62, č.63, č.64, č.65, č.66, č.67, č.68, č.69, č.70 a č.71).

„Výstupní“ limity č.1-3 se vztahují k nezbytným podmiňujícím investicím nové bytové výstavby, limit č.4 byl navržen pro uchování velmi vysoké kvality přírodního prostředí na území obce.

f) Přehled a charakteristika vybraných ploch zastavitelného území

Územní plán navrhuje na správním území obce Pavlíkov celkem 42 nových rozvojových ploch, z toho 19 ploch v k.ú. Pavlíkov (18 ploch v Pavlíkově a jednu plochu v lokalitě „K papírně“), 7 ploch v k.ú. Chlum (6 ploch v Chlumu a jednu plochu v Dolním Chlumu), čtyři plochy v k.ú. Ryšín, 8 ploch v k.ú. Skřivaň a 4 plochy v k.ú. Tytry. Dále jsou navrhovány četné dopravní stavby. 

Z 19 ploch vymezených na k.ú. Pavlíkov je 10 obytných ploch venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty, dvě obytné plochy venkovského charakteru s bytovými, popř. řadovými domy, tři plochy jsou vymezeny pro volný čas, sport a rekreaci, jedna plocha pro výrobu – průmysl, sklady, zemědělství, jedna plocha pro zahrady a ve dvou případech se jedná o vodní plochy. V následujícím přehledu uvádíme charakteristiku 14 nejrozsáhlejších funkčních ploch zastavitelného území Pavlíkova.

Plocha P1: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,

rozloha: 2,7 ha,

směrná kapacita: 20-22 individuálních rodinných domů,

lokalizace: severozápadní sektor Pavlíkova,
charakteristika: tato obytná lokalita rozšiřuje současně zastavěné území sídla severozápadním směrem, 
dopravní napojení: prostřednictvím nové obslužné místní komunikace, která povede napříč severní části této obytné lokality, aby se na okraji stávající zástavby napojila na stávající místní komunikaci procházející podél západního okraje zastavěného území sídla. Na severovýchodním okraji plochy P1 se tato komunikace stočí na jih podél východního okraje této obytné lokality, 

zdůvodnění:  zarovnání urbanistického půdorysu severní části sídla. 

Plocha P3: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
 rozloha: 1,6 ha,

 směrná kapacita: 12-14 individuálních rodinných domů,

 lokalizace: severovýchodní část Pavlíkova, severně od zemědělského areálu,
 charakteristika: plocha P3 je navržena podél východního okraje ochranného pásma vedení elektrické energie VN 22 kV, v jehož trase bude vysázena ochranná zeleň, která bude rovněž oddělovat tuto obytnou lokalitu od areálu zemědělského podniku, 

 dopravní napojení: z nové místní komunikace, která bude navazovat na stávající komunikaci vycházející ze zemědělského areálu a povede podél okraje elektrického vedení západně od plochy P3, aby na severním konci byl zřízen vstup do této obytné lokality, 

 zdůvodnění: alespoň částečné zarovnání urbanistického půdorysu východní části sídla. 

Plocha P6: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru – hromadné bydlení (bytové a řadové domy),
rozloha: 0,9 ha,

směrná kapacita: 5 bytových domů po 6 bytových jednotkách,

lokalizace: východní sektor Pavlíkova, prostor mezi silnicí II/233 a zemědělským areálem,
charakteristika: plocha P6 je obdélníkového tvaru a je vymezena jihovýchodně od silnice II/233, naproti rybníku, je vklíněna do plochy P7, od níž je v její severní části oddělena dvěma novými místními komunikacemi, 
dopravní napojení: ze silnice II/233 a z obou výše uvedených budoucích místních komunikací, 

zdůvodnění: potřeba zajistit při předpokládaném výrazném rozvoji Pavlíkova i relativně dostupné bydlení v nájemních bytech v prostoru, odkud je dobrá dostupnost do centra obce, navíc dostatečně dobře zasíťovaném. 

Plocha P7: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 2,9 ha,

směrná kapacita: 20-25 individuálních rodinných domů,

lokalizace: východní sektor Pavlíkova, prostor mezi stávající obytnou zástavbou a zemědělským areálem,
charakteristika: plocha P7 navazuje na východní okraj stávající zástavby rodinných domů, přičemž vyplňuje volný prostor zahrad mezi silnicemi II/233 a III/2333 a využívá i plochu s bývalými dnes již nevyužívanými výrobními objekty. Od budoucího sportoviště je tato obytná zóna oddělena pásem ochranné zeleně, 

dopravní napojení: východní částí plochy P7 povede v severo-jižním směru nová obslužná místní komunikace, která zároveň propojí silnice II/233 a III/2333 (též prostřednictvím krátkého úseku stávající komunikace), 

zdůvodnění: plocha P7 přispěje ke kompaktnosti sídla v tom smyslu, že umožní propojení obytné zástavby s dnes odloučeným zemědělským areálem. 

Plocha P8: 

funkční využití: plocha pro volný čas, sport a rekreaci,
rozloha: 2,3 ha,

lokalizace: východní část Pavlíkova, západně od zemědělského areálu,
charakteristika: na ploše P8 se v prostoru mezi obytnou zónou P7 a stávajícím zemědělským areálem předpokládá zřízení sportoviště, jehož středem povede ve směru jihozápad-severovýchod vedení elektrické energie VN 22 kV. Od plochy P7, zemědělského areálu i silnice III/2333 bude plocha P8 oddělena pásem ochranné izolační zeleně, 

dopravní napojení: ze severu ze stávající místní komunikace směřující ze silnice II/233 k zemědělskému areálu, z jihu ze silnice III/2333, 

zdůvodnění: potřeba rozšíření sportovních ploch v obci v souvislosti s jejími rozvojovými záměry, plocha P8 přispěje k vytvoření velké sportovně rekreační zóny ve východním sektoru Pavlíkova. 

Plocha P9: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,1 ha,

směrná kapacita: 9-10 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihovýchodní část Pavlíkova,
charakteristika: plocha P9 vyplňuje volný prostor zahrad uprostřed stávající zástavby 
  v jihovýchodním sektoru sídla, 

dopravní napojení: z nové místní komunikace směřující ze stávající místní komunikace na západ k ploše P9 a probíhající podél východního okraje této obytné lokality, 
zdůvodnění: vyplnění proluk ve stávající zástavbě, dobré pokrytí inženýrskými sítěmi. 

Plocha P10: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,0 ha,

směrná kapacita: 8-9 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihovýchodní část Pavlíkova,
charakteristika: plocha P10 vyplňuje volný prostor zahrad uprostřed stávající zástavby 
 v jihovýchodním sektoru sídla, 

dopravní napojení: z nové místní komunikace směřující ze stávající místní komunikace na sever k ploše P10 a probíhající podél východního okraje této obytné lokality, 
zdůvodnění: vyplnění proluk ve stávající zástavbě, dobré pokrytí inženýrskými sítěmi. 

Plocha P11: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 2,5 ha,

směrná kapacita: 20-22 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihovýchodní okraj zastavitelného území Pavlíkova,
charakteristika: plocha P11 rozšiřuje stávající zástavbu jihovýchodní části Pavlíkova 
  východním, jihovýchodním a jižním směrem, je vymezena podél stávající 
  místní komunikace probíhající kolem stávající zástavby a spojující silnice 
  II/233 a III/2333, 
dopravní napojení: ze stávající místní komunikace,
zdůvodnění: dostatečné pokrytí inženýrskými sítěmi. 

Plocha P12: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru – hromadné bydlení (bytové a řadové domy),
rozloha: 0,6 ha,

směrná kapacita: 3 bytové domy po 6 bytových jednotkách,

lokalizace: jihozápadní sektor Pavlíkova,
charakteristika: plocha P12, která je vymezena na neplodné půdě mezi stávajícími obytnými a hospodářskými objekty na jihozápadě sídla, se skládá z větší východní části, kde se předpokládá výstavba dvou obytných objektů, a z menší západní části, kde bude stát jeden dům, 
dopravní napojení: ze stávající místní komunikace probíhající podél západního okraje stávající zástavby Pavlíkova odbočí na jihozápadním okraji plochy P12 nová obslužná místní komunikace, která nejprve povede podél jižního okraje této obytné lokality, po cca 40 m se rozvětví na sever a na jih, přičemž severní větev bude směřovat ke garážím, 

zdůvodnění: vyplnění proluk ve stávající zástavbě, dobré pokrytí inženýrskými sítěmi.

Plocha P13: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 0,8 ha,

směrná kapacita: 6-7 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihozápadní sektor Pavlíkova,
charakteristika: plocha P13 vyplňuje prostor zahrad mezi stávající zástavbou a stávající místní komunikací probíhající podél západního okraje stávající zástavby Pavlíkova, jižně od budoucích bytových domů,  

dopravní napojení: ze stávající místní komunikace probíhající podél západního okraje stávající zástavby Pavlíkova odbočí na severozápadním okraji plochy P13 nová obslužná místní komunikace, která nejprve povede podél severního okraje této obytné lokality, po cca 40 m se rozvětví na sever a na jih, přičemž jižní větev bude probíhat středem plochy P13 až na její jižní okraj,

zdůvodnění: zarovnání urbanistického půdorysu jihozápadní části sídla. 

Plocha P14: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,7 ha,

směrná kapacita: 13-15 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihozápadní okraj zastavitelného území Pavlíkova,
charakteristika: plocha P14 je lokalizována při obou stranách stávající místní komunikace probíhající podél západního a jihozápadního okraje sídla, přičemž rozšiřuje současně zastavěné území až k ochrannému pásmu vedení elektrické energie VN 22 kV. Na severozápadním okraji plochy P14 by měla být vybudována nová trafostanice, 
dopravní napojení: severní část z uvedené okružní komunikace a z další stávající místní komunikace probíhající podél severního okraje této obytné lokality, zpřístupnění objektů v jižní části umožní nová obslužná místní komunikace odbočující z okružní komunikace jihozápadním směrem, 

zdůvodnění: zarovnání urbanistického půdorysu jihozápadní části Pavlíkova. 

Plocha P16: 

funkční využití: plocha pro volný čas, sport a rekreaci,
rozloha: 2,2 ha,

lokalizace: východní okraj Pavlíkova, v sousedství zemědělského areálu,
charakteristika: rozšíření stávajícího hřiště západním (až k silnici III/2333) a východním směrem (až k hranici správního území obce); jižně a jihozápadně od této sportovní plochy bude vysázena veřejná zeleň, 

dopravní napojení: ze silnice III/2333 a ze stávající polní cesty probíhající podél severního okraje sportovního areálu, 

zdůvodnění: potřeba rozšíření sportovních ploch v obci v souvislosti s jejími rozvojovými záměry, kvalitní přírodní zázemí dané budoucím rybníkem a veřejnou zelení. 

Plocha P19: 

funkční využití: plocha pro volný čas, sport a rekreaci,
rozloha: 1,9 ha,

lokalizace: východní okraj Pavlíkova, za zemědělským areálem,
charakteristika: plocha P19 představuje další rozšíření sportovního areálu severním směrem, až k budoucímu rozšířenému výrobnímu areálu, od něhož bude oddělena pásem veřejné a izolační zeleně, 

dopravní napojení: ze stávající polní cesty probíhající z Pavlíkova mezi sportovním areálem a výrobním areálem východním směrem, 

zdůvodnění: potřeba rozšíření sportovních ploch v obci v souvislosti s jejími rozvojovými záměry. 

Plocha P20: 

funkční využití: plocha výroby – průmysl, sklady, zemědělství,
rozloha: 2,2 ha,

lokalizace: východní okraj zastavitelného území sídla,
charakteristika: plocha P20 je navržena na poli jižně od tzv. „Poutnické cesty“ v prostoru za bývalým zemědělským areálem. Od budoucího sportoviště navrženého na ploše P19 bude oddělena veřejnou a izolační zelení. Severozápadní okraj této výrobní plochy spadá do ochranného pásma vedení elektrické energie VN 22 kV, 

dopravní napojení: z „Poutnické cesty“, event. ze stávajícího výrobního areálu.
Na k.ú.Chlum bylo vymezeno 7 funkčních ploch (6 v Chlumu a jedna v Dolním Chlumu). Všechny plochy mají charakter obytných ploch venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty. Plošně rozsáhlejší než 0,5 ha jsou však jen čtyři plochy.

Plocha CH1: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
 rozloha: 0,6 ha,

 směrná kapacita: 5-6 individuálních rodinných domů,

 lokalizace: jihozápadně od Dolního Chlumu,
 charakteristika: plocha CH1 je navržena podél severovýchodní strany silnice III/2332, směrem ke stávající zástavbě, 

 dopravní napojení: ze silnice III/2332, 

 zdůvodnění: dobré dopravní napojení pozemků, které navíc leží na půdách nižší třídy ochrany.  

Plocha CH3: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,1 ha,

směrná kapacita: 8-10 individuálních rodinných domů,

lokalizace: jihozápadní sektor Chlumu,
charakteristika: plocha CH3 rozšiřuje současně zastavěné území Chlumu západním směrem, podél polní meze, až k hranici PHO vodních zdrojů. Severovýchodním okrajem této obytné lokality probíhá trasa elektrického vedení VN 22 kV, 
dopravní napojení: ze silnice III/2331, 

zdůvodnění: zábor půdy nižší třídy ochrany. 

Plocha CH5: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
 rozloha: 3,1 ha,

 směrná kapacita: 24-27 individuálních rodinných domů,

 lokalizace: severní část Chlumu,
 charakteristika: plocha CH5 vyplňuje prostor mezi stávající obytnou zástavbou a výrobním areálem, přičemž na západě sahá až téměř k interakčnímu prvku IP 52. Na východě je tato obytná zóna ohraničena silnicí III/2331, 

 dopravní napojení: východní část ze silnice III/2331, západní část z polní cesty vedoucí do Dolního Chlumu, 

 zdůvodnění: propojení obytné zástavby sídla s výrobním areálem. 

Plocha CH8: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,1 ha,

směrná kapacita: 9-10 individuálních rodinných domů,

lokalizace: prostor mezi Chlumem a Ryšínem,
charakteristika: plocha CH8 rozšiřuje stávající urbanistický půdorys Chlumu východním směrem, jižně od silnice III/2331 (spojující Chlum s Ryšínem), 

dopravní napojení: ze silnice III/2331,

zdůvodnění: lokalita leží na půdách nižší třídy ochrany.

Všechny čtyři plochy vymezené na k.ú. Ryšín jsou obytné plochy venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty. Z tohoto počtu jsou dvě plochy rozsáhlejší než 0,5 ha.

Plocha R1

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 2,3 ha,

směrná kapacita: 18-20 individuálních rodinných domů,

lokalizace: severovýchodní sektor Ryšína,
charakteristika: plocha R1 vyplňuje prostor mezi dnes odloučenou zástavbou na severovýchodě Ryšína a vlastním sídlem, nachází se na území interakčního prvku IP 58, 

dopravní napojení: z polní cesty vedoucí z konce silnice III/2331 k Rakovnickému potoku,

zdůvodnění: propojení většího a menšího urbanistického celku sídelního útvaru Ryšín, 
 kvalitní přírodní zázemí dané údolím Rakovnického potoka. 

Plocha R3

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 0,7 ha,

směrná kapacita: 6-7 individuálních rodinných domů,

lokalizace:  jihozápadní část urbanistického půdorysu Ryšína,

charakteristika: plocha R3 je navržena při severním okraji silnice III/2331 od stávající zástavby směrem na Chlum. Tato obytná lokalita zasahuje do východní části interakčního prvku IP 56, 

dopravní napojení: ze silnice III/2331 a ze stávající polní cesty vedoucí podél stávající zástavby k výrobní provozovně, 

zdůvodnění: zarovnání urbanistického půdorysu jihozápadní části Ryšína.

Z 8 funkčních ploch navržených ve Skřivani je 7 obytných ploch venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty (plocha S7 bude mít výrobní zaměření), žádná z ploch však není větší než 0,5 ha.
Ze čtyř ploch vymezených na k.ú. Tytry (všechny jsou obytné plochy venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty) mají pouze dvě plochy rozlohu větší než 0,5 ha.

Plocha T3: 

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 1,0 ha,

směrná kapacita: max 5 individuálních rodinných domů,

lokalizace: severní okraj zastavitelného území Tyter,
charakteristika: plocha T3 rozšiřuje současně zastavěné území sídla severním směrem podél východního okraje silnice III/2336 až k Tyterskému potoku, který tak bude představovat její východní i severní hranici, 

dopravní napojení: ze silnice III/2336, 
zdůvodnění: zarovnání urbanistického půdorysu severní části sídla, kvalitní přírodní zázemí prostřednictvím údolí Tyterského potoka a nedalekého lesa. 

Plocha T5

funkční využití: obytná plocha venkovského charakteru s individuálními jednopodlažními obytnými objekty,
rozloha: 0,8 ha,

směrná kapacita: max 2 individuální rodinné domy,

lokalizace: jižně od návsi,
charakteristika: plocha T5 využívá nevyužitý prostor v severní části původního zemědělského areálu, přiléhá k východní hraně silnice III/2336, která za jižním okrajem této obytné lokality končí, 

dopravní napojení: ze silnice III/2336,

zdůvodnění: využití dnes nevyužitých a zdevastovaných prostorů a objektů bývalého 
 zemědělského areálu pro bytovou výstavbu, přímá návaznost na centrum sídla. 

g) Návrh koncepce dopravy, občanského a technického vybavení 
 a nakládání s odpady

I. NÁVRH KONCEPCE DOPRAVY

1) SilniCE
Základní komunikační kostru obce tvoří silnice II/233, která začíná jižně od Rakovníka na silnici II/229 (Královice-Rakovník-Louny), vede jižním směrem přes Pavlíkov, Panoší Újezd, Slabce, Modřejovice, Zvíkovec, Prašný Újezd, Hlohovice, Vejvanov a Radnici do Plzně, kde se napojuje na dálnici D5. Silnice III/2333 vychází v Pavlíkově ze silnice II/233, vede na východ na Pustověty, kde (u Rakovnického potoka) končí. Severně od Pavlíkova odbočuje východním směrem na Chlum silnice III/2331 končící u železniční zastávky Chlum u Rakovníka. V Chlumu vychází ze silnice III/2331 krátká silnice III/2332 na východ do Ryšína, kde rovněž končí. Cca 1,5 km jižně od Pavlíkova odbočují ze silnice II/233 jižním, resp. jihovýchodním směrem další dvě silnice III. třídy, které končí ve Skřivani (silnice III/2335) a v Tytrách (silnice III/2336).
Tyto silnice by měly mít podle ČSN 736101 parametry S 7,5/80, 70 a 60. Bohužel v celém průběhu zastavěným územím sídel tyto silnice svými šířkovými a směrovými poměry nesplňují požadavky na bezpečnou dopravní obsluhu území. Většina vozovek má narušený povrch, dopravní závadu vytváří zejména nepřehledná křižovatka silnic II/233 a III/2333. Tyto závady jsou však technicky snadno řešitelné a územní plán navrhuje jejich řešení prostřednictvím dílčích úprav, bez nároků na nové plochy. Stávající skelet silnic III. třídy v podstatě vyhovuje současné dopravní zátěži a umožňuje zajištění obslužnosti stávajících i nově budovaných objektů.

2) Místní komunikace

Současný stav místních komunikací v obci Pavlíkov vyžaduje povrchové úpravy místních komunikací, bez výrazných a v územním plánu registrovaných rozšíření, s většími nároky na plochy. Zejména je nutno: 

1) Zlepšit povrch těch stávajících komunikací, které dosud nemají bezprašný povrch.

2) Rozšířit stávající místní komunikace do maximálně možných šířek s ohledem na stávající zástavbu v obci a oplocení jednotlivých domů.

3) Budovat nové místní komunikace výhradně podle ČSN 736110 v rámci funkční třídy C, tj. místní komunikace obslužné v kategorii MO 8, MO 7, MOK 7,50 a MO 5. Tyto komunikace jsou stavěny na rychlost 40 - 50 km/hod, s četností úrovňových křižovatek bez omezení, avšak s dodržením rozhledových trojúhelníků; šířka jízdního pruhu se navrhuje 3 m a maximální podélný sklon 9 %. 

4) Zřídit přechody pro chodce.

Nové místní komunikace navrhuje územní plán převážně na území Pavlíkova, a sice síť obslužných komunikací pro potřebu obytné plochy P1, dále místní komunikace kolem obytných ploch P3, P7, P9, P10 a komunikace procházející obytnými plochami P12, P13 a P14. 

3) Železnice

Severovýchodní částí řešeného území vede východo-západním směrem železniční trať ČSD č.166 Rakovník-Beroun, se zastávkou Chlum u Rakovníka nacházející se v údolí Rakovnického potoka severně od Chlumu. 
Na trati č.166 nenavrhuje územní plán žádné úpravy.
4) Veřejná doprava

Správním územím obce projíždí v průběhu týdne cca 50 autobusových spojů na 4 linkách, zajišťujících spojení s městem Rakovníkem. 

Pro účely autobusové dopravy bylo na území obce vybudováno pět autobusových zastávek – dvě v Chlumu a po jedné v Pavlíkově, Skřivani a v Tytrách (v Chlumu je navíc vlaková zastávka). Jejich stav však není dobrý. Objekty narušují architektonickou úroveň obce. Rovněž nejsou upraveny "zálivy" pro zajíždění autobusů do zastávek mimo vozovku. Dostupnost autobusových zastávek většinou nepřesahuje 300 m, v Pavlíkově jsou však okrajové objekty vzdáleny od autobusové zastávky až téměř 700 m a v Ryšíně autobusová zastávka zcela chybí. Územní plán navrhuje úpravu jednotlivých zastávek (včetně vybudování zálivů), bez nároků na plochy větší než 30 m2, a vymezuje zóny 300m dostupnosti k nim.

Obyvatelé Pavlíkova využívají pro veřejné cestování rovněž železniční dopravy. Na trati č.166 (Rakovník-Beroun) staví v Chlumu 11 vlaků ve směru na Beroun a 12 vlaků ve směru na Rakovník. Na úseku železniční dopravy nenavrhuje územní plán žádné změny.

5) Komunikace pro pěší a cyklisty

Pěší trasy jsou v obci buď zpevněné a mají charakter chodníků či rozptylových prostorů, nebo jsou nezpevněné a mají charakter pěšin. Cyklistický provoz většinou probíhá po místních komunikacích a silnicích, kde jsou vyznačeny turistické trasy. 
V zastavěném území obce jsou navrženy chodníky pro pěší s tím, že v rámci výstavby nových místních komunikací kategorie MO 8 a MO 7 jsou navrhovány chodníky po jedné straně ulice. V případě stávajících ulic je výstavba chodníků problematická, neboť ulice jsou úzké a nevyhovují nejen svým povrchem, ale především svým směrovým a šířkovým řešením. Přesto i zde navrhuje územní plán výstavbu chodníků alespoň po jedné straně ulice o minimální šířce 1 m (s ohledem na měřítko grafické dokumentace nejsou chodníky v žádném výkrese zakresleny). 

Chodníky pro pěší by měly být upraveny dlažbami a doplněny parkovou úpravou, čímž se obnoví původní návsi v centrálních částech jednotlivých sídel. 

6) Plochy pro dopravu v klidu

Nevyhovujícímu stavu místních komunikací odpovídá i nedostatek parkovacích míst. Vozidla jsou odstavována na místech, kde brání dalšímu plynulému provozu, a mnohde mohou ohrozit i bezpečný průjezd sanitních nebo hasičských vozidel. Na území obce se nenacházejí žádná větší místa pro parkování nebo pro odstavení vozidel. Jediná větší odstavná plocha byla zřízena před kulturním domem v Pavlíkově. V menší míře mohou auta parkovat na návsích v jednotlivých sídlech. Jinak jsou auta odstavována výhradně před jednotlivými obytnými objekty. Územní plán navrhuje i nadále řešit parkování u nové zástavby přímo na stavebním pozemku. 

7) Ostatní doprava

Na území obce se v současné době nenachází žádné letiště ani plocha vhodná pro jeho realizaci. Do severozápadní části správního území obce však zasahují ochranná a provozní pásma letiště Rakovník, nacházejícího se hned za hranicemi řešeného území. 

Rovněž jiná doprava (vodní a pod.) se na území obce nevyskytuje.

II. NÁVRH OBČANSKÉ VYBAVENOSTI

Úroveň občanské vybavenosti v Pavlíkově v podstatě odpovídá velikosti a současným potřebám obce. Z tohoto důvodu navrhuje územní plán v rámci ploch obytných venkovského charakteru podmíněně přípustné jednotlivé složky občanské vybavenosti.
III. NÁVRH TECHNICKÉ VYBAVENOSTI

1) Vodní hospodářství
a) Odtokové poměry, vodní toky a nádrže
Celé území patří do povodí Berounky. Severovýchodní částí řešeného území protéká ve směru severozápad-jihovýchod Rakovnický potok (číslo hydrologického pořadí 
1-11-03-037), odvodňující sídla Chlum a Ryšín. Tento největší vodní tok na území obce pramení na úpatí Plavečského vrchu jihovýchodně od Jesenice, kterou protéká a teče dále východním směrem na Rakovník, za nímž se stáčí na jihovýchod, protéká Pustověty, Městečkem a Křivoklátem, aby v Roztokách zaústil do Berounky. Sídlo Tytry odvodňuje Tyterský potok (číslo hydrologického pořadí 1-11-02-149), který pramení severozápadně od obce na k.ú. Hvozd, teče jihovýchodním směrem, protéká Panoším Újezdem a sídlem Tytry a jihozápadně od Nezabudic se vlévá do řeky Berounky. Na severním okraji Pavlíkova pramení Všetatský potok (číslo hydrologického pořadí 1-11-02-150), který teče jihovýchodním směrem přes Všetaty a na jihovýchodním okraji řešeného území se vlévá do Tyterského potoka. Do Všetatského potoka jsou odváděny rovněž dešťové vody ze sídla Skřivaň.

Na vodotečích protékajících územím obce bylo založeno několik menších rybníků – severovýchodně od Skřivaně (rybník zvaný „V Bažantnici“), severozápadně od Tyter (v lokalitě „V rybníčkách“), jihovýchodně od Pavlíkova (v lokalitě „Za cihelnou“) a na východním okraji Pavlíkova (dva rybníčky). Vodní nádrže byly zřízeny ještě v centrech sídel Tytry, Chlum a Ryšín. Pro krajinotvorné a vodohospodářské účely navrhuje navíc územní plán dvě nové vodní plochy – menší v jižní části zastavěného území Pavlíkova a větší jižně od sportovního areálu.

Pro vodní režim krajiny zde mají mimořádný význam lesní porosty, zejména vzhledem k malému množství srážek.

Pro průchod velkých vod bude nutné zachovat podél koryt vodních toků volné, nezastavěné území, což územní plán plně respektuje například ponecháním volného manipulačního pruhu podél vodotečí. Rovněž v záplavovém území Rakovnického potoka není navrhována žádná výstavba.

b) Zásobování pitnou vodou

V současné době je problém zásobování obce pitnou vodou částečně vyřešen prostřednictvím veřejného vodovodu v Pavlíkově a v Chlumu. Do Pavlíkova je voda přivedena prostřednictvím přívodního řadu PVC DN 160 z vodojemu vybudovaného na Senecké hoře severozápadně od sídla. Zemědělský areál má vlastní zdroj vody, který se nalézá jihovýchodně od Pavlíkova. U tohoto vodního zdroje byla zřízena čerpací stanice, odkud je voda čerpána do vodojemu situovaného u hřbitova a odtud vede přívodní řad přímo do areálu zemědělských staveb. K jednotlivým obytným objektům v sídle je voda dodávána prostřednictvím vodovodních řadů PVC DN 90 a DN 110. Dále se po celém sídle nachází 11 veřejných studní. Pro zásobování pitnou vodou nových obytných zón a lokalit jsou navrženy další vodovodní řady, které by měly vést v trasách budoucích místních komunikací.

Další vodojem byl vybudován na jižním okraji současně zastavěného území Chlumu. Odtud je voda rozváděna po sídle prostřednictvím vodovodních řadů LT DN 50 a DN 80. Budování nového vodovodního řadu si z rozvojových ploch vyžádá pouze obytná lokalita CH8, pro niž bude dodávána voda v trase nové místní komunikace.

V prostoru mezi Pavlíkovem a Chlumem bylo vymezeno PHO vodních zdrojů 2. vnější a 2. vnitřní, jehož hranice jsou zakresleny ve výkrese „Koncepce řešení technického vybavení“. 

V ostatních sídlech jsou obyvatelé zatím odkázáni pouze na veřejné studny (3 v Dolním Chlumu, jednu v Ryšíně, 4 ve Skřivani a jednu v Tytrách). Územní plán předpokládá, že tento stav zůstane zachován i v nejbližších letech.

Situování nových vodojemů a navržené trasy vodovodních řadů jsou zřejmé z výkresu „Koncepce řešení technického vybavení“.

c) Odkanalizování a čištění odpadních vod

V současné době má nově vybudovanou (z roku 2003) splaškovou kanalizaci pouze jižní polovina Pavlíkova. Kanalizační stoky odvádějí odpadní vody z jednotlivých obytných objektů do čistírny odpadních vod situované jihozápadně od zemědělského areálu. Severní část Pavlíkova a ostatní sídla mají pouze povrchovou kanalizaci pro odvádění dešťových vod. Většina objektů je odkanalizována do vlastních septiků s podmokem nebo přepadem do vodoteče a jímek na vyvážení (žump). Pro odkanalizování rozvojových obytných zón a lokalit jsou navrženy nové kanalizační řady, které by měly vést v trasách budoucích místních komunikací.

Přidružená sídla Chlum, Ryšín, Skřivaň a Tytry mají v současné době vybudovanou pouze povrchovou kanalizaci pro odvádění dešťových vod. Kanalizace je svedena do místních vodotečí. Odpadní vody z nemovitostí jsou jímány do jímek, které je nutno pravidelně vyvážet. Současný stav odkanalizování neodpovídá platným předpisům, a proto územní plán řeší tuto problematiku návrhem rekonstrukcí stávajících nebo výstavbou nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod a do roku 2020 likvidovat veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových jímkách na čistírně odpadních vod obce Pavlíkov.
2) Energetika

a) Elektrická energie

Elektrická energie je do obce dopravována z rozvodny Lišany prostřednictvím venkovního vedení 22 kV, které rozvádí elektrickou energii do pěti trafostanic v Pavlíkově, dvou transformačních stanic v Chlumu a do jedné trafostanice v Ryšíně, Skřivani a v Tytrách. Z pěti transformačních stanic lokalizovaných v Pavlíkově však slouží pro napájení vlastního sídla pouze dvě transformační stanice – „Obec“ (o výkonu 400 kVA), lokalizovaná na východním okraji stávající obytné zástavby, a „Bytovky“ (výkon 400 kVA), která naopak byla zřízena za výrobním areálem u komunikace na západním okraji sídla. Potřebám zemědělského areálu slouží  trafostanice „Mřížová“ (výkon 250 kVA) a „JZD“ (výkon 630 kVA), pro česačky chmele byla jihovýchodně od sídla vybudována trafostanice „Česačky“ (výkon 250 kVA). Pro budoucí rodinné domy se navíc připravuje výstavba nové trafostanice na jihozápadě Pavlíkova. Zásobení elektrickou energií objektů v Chlumu zajišťují trafostanice „Horní Chlum“ (výkon 250 kVA), umístěná u cesty na jihozápadě sídla, a „Chlum – Zděná“ (výkon 250 kVA), nacházející se u silnice III/2331 mezi Chlumem a Dolním Chlumem. Ve zbývajících sídlech jsou trafostanice situovány na severovýchodě Ryšína (na konci silnice III/2332), na okraji výrobního areálu na východě Skřivaně a ve výrobním areálu na jihu Tyter. 

Přehled jednotlivých trafostanic uvádí následující tabulka:

	Číslo
	Název
	Výkon v kVA
	Typ

	301098
	Pavlíkov – Mřížová
	250
	mřížová

	301336
	Pavlíkov – JZD
	630
	zděná

	301097
	Pavlíkov – Obec
	400
	zděná

	301337
	Pavlíkov – Česačky
	250
	mřížová

	301099
	Pavlíkov - Bytovky
	400
	mřížová

	301226
	Horní Chlum
	250
	příhradová

	301142
	Chlum - Zděná
	250
	zděná věžová

	301143
	Ryšín - Zděná
	160
	zděná věžová

	301106
	Skřivaň - Obec
	160
	příhradová

	301105
	Tytry - Obec
	160
	příhradová


Územní plán navrhuje celkem 8 nových trafostanic, konkrétně pro rozvojové plochy P1, P6 + P7, P11, P14, CH5, CH8, R3 a T3. 

Trasy vedení elektrické energie a trafostanice jsou zakresleny ve výkrese „Koncepce řešení technického vybavení“.

b) Plyn

V současné není plyn do Pavlíkova zaveden. Jelikož v současné době ani v širším okolí obce žádný vysokotlaký plynovod neprochází (nejbližší plynovod vede do 3 km vzdáleného areálu RAKO III severně od Lubné), jeví se její eventuální plynofikace v nejbližší době jako nereálná. Proto také územní plán přivedení plynu do obce v příštích letech nepředpokládá. Nicméně v kapitole C. „Číselné údaje doplňující a charakterizující navržené řešení“ je proveden výpočet budoucí spotřeby plynu pro případ, že v budoucnu k plynofikaci obce dojde.
3) Spoje

Stupeň telefonizace obce je na dostatečné úrovni. V obci má zavedenu telefonní přípojku přibližně 70 % bytových domácností. Obec je napojena na digitální telefonní ústřednu umístěnou přímo v budově pošty v Pavlíkově. Po celé obci je zavedeno kabelové vedení.
Trasy telekomunikačního vedení jsou zakresleny v hlavním výkrese a ve výkrese „Koncepce řešení technického vybavení“.

IV. LIKVIDACE ODPADŮ

Likvidace komunálního a separovaného odpadu z obce Pavlíkov je v současné době prováděna prostřednictvím firmy Becker Kralovice, která jej vyváží nejprve do třídičky do Kralovic, poté na skládku do Lán. Obec je vybavena plastovými kontejnery na sklo, plasty a papír (po třech kontejnerech je rozmístěno v Pavlíkově a v Chlumu, po jednom kontejneru ve Skřivani a v Tytrách). Nebezpečný odpad je vyvážen dvakrát ročně rovněž firmou Becker Kralovice, která zabezpečuje i odvoz velkoobjemového odpadu. Sběrný dvůr pro ukládání kovového odpadu je přímo v Pavlíkově.
V budoucnu bude nezbytné zabezpečit ukládání odpadů v souladu se zákonem č.185/2001 Sb., o odpadech, s vyhláškou MŽP ČR č.338/1997 Sb., a se závaznou ČSN 838030 Skládkování odpadů. 

h) Vymezení ploch přípustných pro dobývání ložisek nerostů 
 a ploch pro jeho technické zajištění
Podle sdělení MŽP ČR nebyla na území obce Pavlíkov vyhodnocena žádná výhradní ložiska ani prognózní zdroje nerostů a nebyla zde stanovena chráněná ložisková území. Do severovýchodního, severního a jihovýchodního okraje správního území obce (na k.ú. Pavlíkov a k.ú. Skřivaň) však zasahují čtyři poddolovaná území. Jejich vymezení je zřejmé z grafické dokumentace – z hlavního výkresu.

i) Návrh Územního systému ekologické stability
V řešeném území se vyskytují fytocenózy lesa, luk, břehů potoků a mokřin, křovin, plevelů a jejich společenstva. Na většině řešeného území se přirozeně vyskytovaly acidofilní doubravy a dubohabřiny s převahou dubu zimního s příměsí buku, na nejvyšších místech, na severních svazích se vyskytovaly květnaté bučiny s převažujícím bukem lesním. Luční společenstva jsou představována kulturními loukami. Podél vodotečí se zachovaly přirozené či přírodě blízké vodní a mokřadní biotopy. Na rozhraní kultur (les a zemědělská půda, břehy potoků, okraje cest a pod.) se vyskytují křovinné fytocenózy.

Na správním území obce Pavlíkov byla vymezena soustava 14 biocenter, 16 biokoridorů a 30 interakčních prvků, které jsou rozmístěny prakticky po celém obvodu obce. Rozsahem nejvýznamnějším stabilizujícím prvkem v řešeném katastrálním území je tok Rakovnického potoka, podél něhož byl vymezen regionální biokoridor č.1105 Červená louka-Ryšín. Na tomto regionálním biokoridoru, popř. podél něho se nachází soustava lokálních biocenter: Do katastrálního území Pavlíkov zasahuje lokální biocentrum č.36 („Niva Rakovnického potoka“) vymezené v zájmovém území na dvou lokalitách na nivních pozemcích podél potoka. Za hranicí k.ú. Pavlíkov navazují pak lokální biocentra č.40 („Skalní výchozy – Dolní Chlum“) a č.43 („Skalní výchozy – Dolní Chlum“). 

Severně od současně zastavěného území Dolního Chlumu vychází z RBK 1105 západním směrem lesními společenstvy lokální biokoridor č.46, který je veden převážně mimo řešené k.ú. a do zájmového prostoru zasahuje jen v místě návaznosti na RBK 1105. Lokální biokoridor č.46 je ukončen lokálním biocentrem č.37 („U starého zámku“). Toto biocentrum je z části v k.ú. Pavlíkov a z části v k.ú. Chlum u Rakovníka. Nově je zde navrženo rozšíření biocentra o plochu označovanou v konceptu územního plánu jako významný krajinný prvek VKP 50. Směrem na západ od rozšířeného biocentra č.46 je navržen nový lokální biokoridor č.48, který je propojen na lokální biocentrum č.5 („Senecká hora – východ“) a přes IP 48 na lokální biocentrum č. 6. LBC 5 se nachází již mimo řešené území v k.ú. Senec u Rakovníka. Navržený biokoridor je umístěn v prostoru dvou interakčních prvků označených jako IP 49 a IP 63 (v plánu ÚSES označeno jako B4). Jde o jednostranný dřevinný porost doprovázející polní cesty. 

Na lokální biocentrum č.5 severním směrem navazuje lokální biokoridor č.1 (ÚSES  11/2005 pro k.ú. Senec). Asi po 200 m navazuje LBK 9 (ÚSES 11/2005 pro k.ú. Senec), který dále směřuje k obci Senec a LBK 3 („Hraniční“) vedeným převážně jehličnatým lesním porostem po hranicích katastru s LBC 6 („Pavlíkovské vršky – jih“) (LBC 103 v označení ÚSES 11/2005 pro k.ú. Senec). To je z větší části v k.ú Lubná u Rakovníka a je tvořeno lesními porosty na svazích Jalového potoka. LBC 6 je propojeno lokálním biokoridorem č.5 „Jalový potok“) vedoucím v blízkosti hranic katastru (místy jej opouští) údolím Jalového potoka k lokálnímu biocentru č. 42. Toto biocentrum tvoří dvě lesní enklávy. Biokoridor č. 5 obě enklávy propojuje a pokračuje dál podél „Jalového potoka“ do nivy Rakovnického potoka.

Na jih od obce Pavlíkov je navrženo nové lokální biocentrum – LBC 2 a nový lokální biokoridor LBK 2. Biocentrum je vytvořeno při jižní hranici katastru. Navazuje na lokální biokoridor LBK č. 8 a je vymezeno v prostoru označovaného jako VKP 62. Jde o plochu s nízkým stromovým a keřovým patrem (ovocné stromy, růže šípková, bříza, borovice) a s travními společenstvy. Navržený biokoridor spojuje nové biocentrum s lokálním biocentrem č.1, které je v k.ú. Všetaty u Rakovníka. Z části je navržen jako doprovodná zeleň polních cest se stromovým i keřovým patrem, z části vede po zemědělsky využívané ploše.

Systém ekologické stability na území obce doplňuje soustava  interakčních prvků, které jsou rozmístěny podél vodotečí, polních cest, mezí, v lesních enklávách, na loukách a pastvinách a v sadech prakticky po celém řešeném území. Interakční prvky často plní funkci nejen krajinářskou ale i protierozní. Jejich stručná charakteristika, jakož i popis biokoridorů a biocenter, jsou podány v následujících tabulkách.  

Územním systémům ekologické stability je věnována i grafická část územního plánu, kde jsou obsaženy v hlavním výkrese a ve výkrese „Návrh Územního systému ekologické stability“. 









j) Vymezení ploch veřejně prospěšných staveb, asanací a asanačních úprav

Veřejně prospěšné stavby tvoří takové objekty a zařízení, které jsou pro obec nezbytné. Na tyto stavby, respektive na pozemky, kde by měly být nové veřejně prospěšné stavby realizovány, se vztahuje omezení vlastnických práv, eventuálně je možné provést při přípravě výstavby nových veřejně prospěšných staveb i vyvlastnění příslušných pozemků.

Návrh veřejně prospěšných staveb vychází z potřeby zajistit především dopravní dostupnost nově navrhovaných ploch a jejich zajištění technickou infrastrukturou. Dopravní stavby a stavby technické infrastruktury, které tvoří veřejně prospěšné stavby, uvádí následující seznam.  

- trasy nových inženýrských sítí – VPS 1

- místní komunikace – VPS 2

- trafostanice – VPS 3, VPS 4, VPS 5, VPS 6, VPS 7, VPS 8, VPS 9 a VPS 10
Územní plán navrhuje v severní části řešeného území asanaci ploch, které sloužily v minulosti k obraně státu. Po asanaci stávajících objektů budou předmětné plochy zalesněny.
k) Návrh řešení požadavků civilní ochrany
I. PROTIPOŽÁRNÍ OCHRANA OBYVATELSTVA

Z hlediska požární ochrany bude nezbytné zabezpečit výstavbu a údržbu objektů požární ochrany a požárně bezpečnostních zařízení. Voda bude v jednotlivých ulicích rozvedena do hydrantů. Objekty budou vzdáleny na stavební čáře max. 6 m od komunikací, přičemž všechny tyto komunikace musejí být průjezdné, bez slepých ulic. Rozvodná energetická a telekomunikační zařízení bude nutné v zastavěných částech obce umísťovat pod zem. Připojení objektů na pozemní komunikace musí splňovat požadavky na dopravní obslužnost, parkování a přístup požární techniky. 

II. OBECNÁ OCHRANA OBYVATELSTVA

V rámci územního plánu jsou podle vyhlášky č.380/2002 Sb., § 20 navrženy pro ukrytí obyvatelstva v důsledku mimořádné události (odst.c) §20) objekty kostelů v Pavlíkově a ve Skřivani a areály skladů v Chlumu a v Tytrách. Pro skladování materiálu civilní ochrany a humanitární pomoci (odst.e) by mohla být využita budova obecního úřadu. Pro zabezpečení evakuace obyvatelstva a jeho ubytování (odst.d) je určen prostor návsi a budova školy v Pavlíkově.

Podle požadavků vyhlášky č.380/2002 Sb., § 20, odst.a) je třeba navrhnout řešení na ochranu před povodní a průlomovou vlnou. V řešeném území se však v záplavovém území žádné stavby nenacházejí. 

Pro záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků kontaminace, vzniklých při mimořádné události (odst.g) navrhuje územní plán využití zemědělského areálu v Pavlíkově, přičemž pro uskladnění nebezpečných látek by měla sloužit jedna budova v tomto areálu. Pro vyvezení a uskladnění nebezpečných látek mimo současně zastavěná a zastavitelná území obce (odst.f) bude využit prostor u silnice II/233 na severním okraji Pavlíkova. Nouzové zásobování obyvatelstva pitnou vodou a elektrickou energií (odst.i) by mělo být zabezpečeno z Rakovníka. Pro řešení bezodkladných pohřebních služeb jsou navrženy plochy na místním hřbitově. 

l) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení 
na životní prostředí, na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa podle zvláštních předpisů
I) Ochrana ovzduší

Kvalita ovzduší je v Pavlíkově poměrně dobrá, zejména zásluhou poměrně vysoké lesnatosti území a vysoké estetické hodnoty krajinného prostředí dané polohou obce v údolí Rakovnického, Všetatského a Tyterského potoka, na okraji CHKO Křivoklátsko. 

V obci se v současné době nenachází žádný velký zdroj znečištění ovzduší. Nejvážnějším zdrojem ohrožujícím čistotu ovzduší v obci jsou dnes místní domácnosti, používající k vytápění téměř výhradně méně kvalitní hnědé uhlí. Proto navrhuje územní plán mnohem ekologičtější způsoby vytápění, především formou elektrifikace zdrojů vytápění, popř. alternativních zdrojů energie (bioplyn, tepelná čerpadla, solární kolektory, pěstování energetických rostlin, geotermální energie, kotelny na biomasu aj.). V dlouhodobějším horizontu by mohlo dojít i k plynofikaci jednotlivých sídel. 

Dalšími znečišťovateli ovzduší v obci jsou výrobní provozy a zemědělské areály, které jsou navíc poměrně značnou architektonicko-urbanistickou závadou, která snižuje estetickou hodnotu obce, zejména z dálkových pohledů.
Nepříznivý vliv na kvalitu ovzduší v obci mají zplodiny automobilového provozu na silnicích II/233, III/2331, III/2332, III/2333, III/2335 a III/2336, ale i na místních komunikacích v obci. Řešení této situace není jednoduché a nelze jej vyřešit jednorázovým opatřením. Územní plán navrhuje další plochy pro bydlení pouze do relativně čistých zón obce a vybavuje tyto zóny návrhem dostatečně kapacitních komunikací, odpovídajících platné normě ČSN 73 6110.

II) Ochrana půdního fondu

Ochraně zemědělského a lesního půdního fondu je v územním plánu věnována zvýšená pozornost, neboť rozvojové záměry budou realizovány na velmi kvalitních půdách, charakterizovaných půdně ekologickými jednotkami (BPEJ) 4.08.50, 4.11.00, 4.11.10, 4.12.00, 4.12.10, 4.15.00, 4.15.10, 4.15.12, 4.26.01, 4.26.04, 4.26.11, 4.26.14, 4.26.51, 4.26.54, 4.38.16, 4.41.77, 4.46.00, 4.47.00, 4.48.11 a 4.67.01.

V pětimístném kódu BPEJ, který komplexně charakterizuje předpoklady pro zemědělské hospodaření v území, označuje hlavní typy půd (těch je v ČR celkem 78) jeho druhé dvojčíslí. Rozvojových záměrů Pavlíkova se týkají zejména čtyři hlavní půdní jednotky: Nejhodnotnější jsou půdní jednotky č.12 (hnědozemě, případně hnědé půdy nasycené a hnědé půdy illimerizované, včetně slabě oglejených forem na svahových hlínách; středně těžké s těžší spodinou, s příznivými vláhovými poměry, ve spodině se projevuje místy převlhčení) a č.15 (illimerizované půdy, hnědozemě illimerizované, hnědé půdy a hnědé půdy illimerizované, včetně slabě oglejených forem na svahovinách se sprašovou příměsí; středně těžké až těžké, s příznivým vodním režimem), méně hodnotné jsou půdní jednotky č.26 (hnědé půdy, hnědé půdy kyselé a jejich slabě oglejené formy na různých břidlicích a jim podobných horninách; středně těžké, výjimečně těžší, obvykle štěrkovité, s dobrými vláhovými poměry až stálým převlhčením) a č.47 (oglejené půdy na svahových hlínách; středně těžké až středně skeletovité nebo slabě kamenité, náchylné k dočasnému zamokření). 

První číslice pětimístného kódu označuje příslušnost obce  k jednomu z 10 klimatických regionů České republiky. Obec Pavlíkov leží v klimatickém regionu č.4 (mírně teplý a suchý klimatický region, s průměrnou roční teplotou 7-8,5 OC a s průměrným ročním úhrnem srážek 450-550 mm).

Zbývající dvojčíslí BPEJ charakterizuje svažitost pozemků,  jejich expozici ke světovým stranám a kombinaci skeletovitosti  a hloubky půdního profilu. Z hlediska expozice lze většinu řešeného území zařadit do kategorie "ROVINA", event. "MÍRNÝ SVAH", výjimečně „STŘEDNÍ SVAH, s všesměrnou expozicí. Půdy zde mají slabou až střední skeletovitost a mají různou hloubku půdního profilu. 

Aby ochrana zemědělského půdního fondu (ZPF) byla maximálně zajištěna, navrhuje územní plán soustředit odnětí ZPF téměř výhradně do proluk mezi stávající zástavbu obce a do bezprostřední návaznosti na již zastavěné území sídel. Územní plán nevytváří žádné samostatné nové oddělené obytné soubory, které by narušovaly celistvost okolních orných půd v rámci řešeného území. V tabulce v "Příloze" jsou zohledněny zásadní požadavky na řešení důsledků odnětí ZPF dle Přílohy č.3 k vyhlášce č.13/1994 Sb. Tato vyhláška Ministerstva životního prostředí ze dne 29. prosince 1993 upravuje některé podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu dané zákonem č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ze dne 30. června 1992.

Kromě ochrany zemědělské půdy se územní plán zabývá i ochranou lesní půdy. Územní plán nenavrhuje žádné odlesnění ani odnětí lesního půdního fondu. Naopak doporučuje rozšíření zeleně, zejména podél vodotečí a podél komunikací. Na území obce se nenacházejí rozsáhlé souvislé lesní komplexy hospodářských lesů. Převažují účelové lesy. V druhovém složení převažují listnaté lesy, většinou charakteru bukových doubrav.

m) Návrh lhůt aktualizace územního plánu
Časovou posloupnost budoucí výstavby, a zejména návrhy konkrétní výstavby, je nutno neustále konfrontovat s ostatními celospolečenskými zájmy, nejen v řešeném území, ale i v navazujících územích. Zvláště je nutno sledovat, zda se nezměnily podmínky, na jejichž základě byl územní plán schválen. Dojde-li ke změně těchto podmínek, je nutno pořídit Změnu územního plánu. Také je nutno sledovat, zda nebyl územní plán obce ovlivněn územním plánem velkého územního celku. Aby se předešlo nekoordinovanému rozvoji území obce s jinými celospolečenskými zájmy, nebo rozporům s následně schválenou územně plánovací dokumentací, je vhodné provádět posouzení platnosti územního plánu obce Pavlíkov pravidelně po 4 letech a v případě zjištění případných nesrovnalostí uvedených v předchozím textu zajistit jeho aktualizaci.

C. ČÍSELNÉ ÚDAJE DOPLŇUJÍCÍ A CHARAKTERIZUJÍCÍ NAVRŽENÉ ŘEŠENÍ

Výpočet potřeby vody:

Výpočet je proveden podle Směrnice č.9 ze dne 20. července 1973 MLVH ČSR a MZ ČSR - hlavní hygienik ČSR.

S ohledem na převažující zástavbu rodinnými domy se uvažuje s potřebou vody na 1 obyvatele (dle čl.IV A.26) v bytech s obvyklým technickým standardem 150 l/os/den; v bytech s nadprůměrným standardem cca 200 l/os/den.

Tato bilance vychází z předpokladů vyšší spotřeby vody, než je skutečná spotřeba v současné době, kdy dochází v důsledku zvyšování ceny vody k úsporám její spotřeby. Územní plán pracuje s určitými rezervami, které se opírají o předpoklad, že bude docházet k trvalé modernizaci a zvyšování standardu bydlení a požadavků na hygienu (sauny, bazény, zvýšené nároky na mytí nádobí a praní ve službách apod.). 

Současný stav
A. Obytné pásmo

1 007 obyvatel po 150 l/os 













 151,05 m3/d

B.Občanská vybavenost

1 007 obyvatel po 30 l/os 



























 30,21 m3/d

Základní škola 50 žáků po 25 l 

























1,25 m3/d

Mateřská škola 20 dětí po 60 l 

























1,20 m3/d

Stravovací zařízení 110 míst u stolu po 50 l 



















5,50 m3/d

3 výčepní stolice, 2 směny

















6,00 m3/d

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Občanská vybavenost celkem 

























 44,16 m3/d

C. Zemědělská výroba

100 ks dojnic po 60 l































6,00 m3/d

100 ks býků po 50 l































5,00 m3/d

100 ks jalovic po 25 l































2,50 m3/d

20 zaměstnanců po 125 l




























2,50 m3/d

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zemědělská výroba celkem


























 16,00 m3/d

D. Průmyslová výroba
20 zaměstnanců po 120 l






2,40 m3/d 

Průměrná denní potřeba vody pro obec Pavlíkov celkem





213,61 m3/d

Průměrná denní potřeba vody Qp celkem: 213,61 m3/d = 8,90 m3/h = 2,47 l/s
Maximální denní potřeba vody Qm = 1,4 x Qp = 299,05 m3/d = 12,46 m3/h = 3,46 l/s

Maximální hodinová potřeba Qh = 1,8 x Qm = 22,43 m3/h = 6,23 l/s

Potřebná akumulace (maximální vydatnost zdrojů): V = 60 % Qm = 179 m3.
Návrh
A. Obytné pásmo

1 200 obyvatel po 150 l




























180,00 m3/d

450 obyvatel po 200 l





























  90,00 m3/d

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Obytné pásmo celkem





























270,00 m3/d

B.Občanská vybavenost

1 650 obyvatel po 30 l/os 



























 49,50 m3/d

Základní škola 80 žáků po 25 l 

























2,00 m3/d

Mateřská škola 35 dětí po 60 l 

























2,10 m3/d

Stravovací zařízení 110 míst u stolu po 50 l 



















5,50 m3/d

3 výčepní stolice, 2 směny

















6,00 m3/d

Agroturistická farma 20 lůžek po 150 l






















3,00 m3/d

Sportovní areál 60 sportovců po 60 l 






















3,60 m3/d

kropení ploch 


























3,20 m3/d

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Občanská vybavenost celkem

























 74,90 m3/d

C. Zemědělská výroba

100 ks dojnic po 60 l































6,00 m3/d

100 ks býků po 50 l































5,00 m3/d

100 ks jalovic po 25 l































2,50 m3/d

20 zaměstnanců po 125 l




























2,50 m3/d

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zemědělská výroba celkem


























 16,00 m3/d

D. Průmyslová výroba
50 zaměstnanců po 120 l






6,00 m3/d 

Potřeba vody pro obec Pavlíkov celkem


















366,90 m3/d
Průměrná denní potřeba vody Qp = 366,90 m3/d = 15,29 m3/h = 4,25 l/s 

Maximální denní potřeba vody Qm = 1,4 Qp = 513,66 m3/d = 21,40 m3/h = 5,95 l/s 

Maximální hodinová potřeba vody Qh = 1,8 Qm = 38,52 m3/h = 10,70 l/s
Potřebný objem vodojemu - minimálně 60 % hodnoty Qm, zvětšený o požární zásobu, tj. 513,66 x 0,60 = 308 + 51 = 359 m3. 

Výpočet množství odpadních vod
Množství splaškových vod je dáno spotřebou vody, která je vypočtena výše. Výpočet je proveden dle ČSN 73 6701 Stokové sítě a kanalizační přípojky.

Průměrný odtok splaškových odpadních vod Qs = Qp x 0,9:

NÁVRH: 4,25 x 0,9 = 3,83 l/s

Tato hodnota je ovšem pouze statistická, neboť převládá odtok nerovnoměrný v průběhu 24 hod. Nerovnoměrnost odtoku splaškových vod se vyjadřuje součiniteli hodinové nerovnoměrnosti odtoku v závislosti na počtu připojených obyvatel na danou kanalizační síť. Příslušným součinitelem kh se vyjadřují maximální odtoky jako násobek průměrné odtokové hodnoty Qs a koeficientu kh :

Qsmax.= Qs x kh
Výhledovému počtu obyvatel Pavlíkova (1 650 obyvatel) odpovídá hodnota kh 4,2. Jelikož však obsahuje součinitel 100% rezervu (tj. plnění stok pouze 50 %), vychází maximální odtok splaškových odpadních vod z Pavlíkova takto:
NÁVRH: 2,1 x QS  = 2,1 x 3,83 = 8,04 l/s

Obdobně byl stanoven i minimální průtok (jeho stanovení ověřuje průtokové charakteristiky v potrubí a následná opatření zabraňují usazování nečistot v potrubí) jako průměrný noční průtok: Qsmin. = Qs x 0,67:

NÁVRH: 3,83 x 0,67 = 2,57 l/s

Výpočet nárůstu spotřeby elektrické energie

V budoucnu se předpokládá následující nárůst spotřeby elektrické energie:

NÁVRH celkem ...........1 266 kW 

Výpočet vychází z následujících předpokladů:

a) stupeň elektrizace "A" (ČSN 332130) - základní stupeň se počítá pro 80 % z celkového počtu nových rodinných domů, tj.v  případě Pavlíkova pro celkový počet 214 rodinných domů a 38 bytů v bytových domech

a1) stupeň elektrizace "B" (tj.základní stupeň + elektrické vaření + ohřev teplé vody + elektrické topení) - počítá se pro 20 % z celkového počtu nových rodinných domů, tj. v případě Pavlíkova pro 53 rodinných domů a 10 bytů v bytových domech

a) = Pb1 = 5,5 x nb x 0,3 = 5,5 x 252 x 0,3 = 416 kW


a1) = Pb2 = 18 x nb x 0,3 = 18 x 63 x 0,3 = 340 kW

Dále se předpokládá nárůst spotřeby elektrické energie v důsledku realizace těchto zařízení:

výroba, sklady, služby - 350 kW

sportovní areál - 60 kW

agroturistická farma – 100 kW

Výpočet spotřeby plynu

Výpočet odběrů zemního plynu v kategorii obyvatelstva vychází z těchto předpokladů:


- rodinné domy stávající: 299 b.j.


- rodinné domy navrhované: 294 b.j.


- bytové jednotky v bytových domech stávající 44 b.j.


- bytové jednotky v bytových domech navrhované 48 b.j.

Za předpokladu plynofikace 80 % stávajících (v případě Pavlíkova 239 bytů v rodinných domech a 35 bytů v bytových domech) a 90 % budoucích obytných objektů (265 bytů v rodinných domech a 43 bytů v bytových domech), lze předpokládat následující spotřebu plynu v kategorii obyvatelstva :


Odběr zemního plynu za rok v kategorii obyvatelstva – návrh:


- vaření jídel 582 b.j x 120 m3 













=       69 840 m3/rok


- příprava teplé užitkové vody 582 b.j x 600 m3 




=     342 200 m3/rok


- vytápění bytů - etážové 78 b.j x 1 800 m3 






=     140 400 m3/rok


- vytápění bytů v rodinných domech 504 b.j x 3 000 m3   =   1 512 000 m3/rok

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------

součet                                                                             =  2 514 120 m3/rok

V případě, že by se 80 % stávajících a 90 % budoucích obytných objektů napojilo na plyn a spotřeba velkoodběratelů a maloodběratelů by se ustálila na cca 500 tis. m3/rok, lze předpokládat, že by obec koncem návrhu spotřebovala téměř 2,6 mil. m3  plynu ročně.


D. ZÁVAZNÁ ČÁST VE FORMĚ REGULATIVŮ

Regulativy uspořádání území určují podmínky využití navržených funkčních ploch, které jsou vymezeny s ohledem na architektonicko-urbanistické hodnoty jednotlivých sídel řešeného území. 

a) Urbanistická koncepce 
Územní plán navrhuje novou výstavbu téměř po celém obvodu současně zastavěného území Pavlíkova. Přitom ve východnímu sektor obce budou i nadále ponechány výrobní a sportovně rekreační funkce. Ostatní přidružená sídla obce považuje územní plán za stabilizovaná s tím, že s ohledem na jejich rozvolněnější zástavbu, event. výraznější proluky v zástavbě navrhuje převážně obnovu těchto sídel a dostavbu proluk. To se týká zejména sídel Skřivan a Tytry, vzhledem k jejich poloze na území CHKO Křivoklátsko. 

b) Využití ploch a jejich uspořádání
S O U Č A S N Ě  Z A S T A V Ě N É   A   Z A S T A V I T E L N É   Ú Z E M Í
Obytné plochy venkovského charakteru (individuální nízkopodlažní obytné objekty) 

Slouží pro zajištění bytové výstavby prostřednictvím individuálních obytných objektů – převážně rodinných domů. Na těchto plochách jsou:

přípustné - individuální rodinné domy s odpovídajícím zázemím užitkových zahrad s chovem drobného hospodářského zvířectva, maloobchodní zařízení, odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná; 

podmíněně přípustné – veřejné stravování, ubytování, služby, živnostenské provozovny (ateliery, ordinace, kadeřnictví apod.) a drobné řemeslné podnikání, kdy případné ochranné pásmo nebude zasahovat okolní pozemky, řadové domy, dále zařízení kulturní, církevní, školské, zdravotní, sociální péče, sportovní, správní a zahradnictví;
nepřípustné – vše ostatní.
Obytné plochy venkovského charakteru - hromadné bydlení (bytové a řadové domy) 

Slouží pro zajištění bytové výstavby prostřednictvím individuálních obytných objektů – převážně rodinných domů, případně bytových domů. Na těchto plochách jsou:

přípustné - individuální rodinné domy s odpovídajícím zázemím užitkových zahrad s chovem drobného hospodářského zvířectva, maloobchodní zařízení, odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná; 

podmíněně přípustné – bytové domy s max. třemi podlažími a s podkrovím, řadové domy, maloobchodní zařízení, veřejné stravování, ubytování, služby, živnostenské provozovny (ateliery, ordinace, kadeřnictví apod.) a drobné řemeslné podnikání, kdy případné ochranné pásmo nebude zasahovat okolní pozemky, zařízení kulturní, církevní, školské, zdravotní, sociální péče, sportovní, správní a zahradnictví; odstavná stání, jednotlivé garáže a parkoviště sloužící funkční potřebě území, nezbytné plochy technického vybavení, příslušné komunikace motorové, pěší a cyklistické, dále zeleň liniová a plošná;

nepřípustné – vše ostatní.
Plochy občanské vybavenosti 

Plochy pro občanskou vybavenost slouží pro zajištění školských, zdravotnických a sociálních služeb a pro komerční služby v rámci stravování, ubytování a prodeje. Na těchto plochách jsou:

přípustné – prodejny, hotely, penzióny, restaurace a objekty pro školství, zdravotnictví a sociální služby.,
podmíněně přípustné - jsou úpravy a modernizace stávajících objektů a výstavba parkovišť,
nepřípustné – vše ostatní. 

Plochy pro volný čas, sport a rekreaci

Slouží k sportovnímu vyžití obyvatel za účelem regenerace pracovních sil a vhodného a kvalitního využívání volného času. Na těchto plochách je:

přípustné - sportovní středisko s tréninkovým fotbalovým hřištěm a dětským hřištěm, dále 
 hřiště pro míčové hry;
podmíněně přípustná - jsou hřiště pro moderní sporty -  skateboarding, „U rampa“, které 
 vykazují zvýšenou hlučnost,

nepřípustné – vše ostatní.

Plochy výroby – průmysl, sklady, zemědělství

Plochy výroby slouží pro komplexní areály s výrobními a skladovacími halami pro středně velké podnikatelské aktivity a pro výstavbu stájových objektů a objektů skladů a dílen. Na těchto plochách jsou. 

přípustné – výrobní, stájové a skladové objekty, objekty dílen a manipulační plochy, agroturistická farma;

podmíněně přípustné - jsou areály pro středně velkou průmyslovou výrobu, skladovací 
 a prodejní zařízení, a pro ustájení skotu, a to za podmínky, že 
 nákladní doprava bude mít minimální vliv na místní komunikace 
 a výroba neohrozí životní prostředí v širším zájmovém území,
nepřípustné – vše ostatní.
Rekreační plochy – zahrádky, zahrádkářská osada

Na těchto plochách jsou. 

přípustné – drobné dřevěné zahradní domky,

podmíněně přípustné - jsou zahradní domky s podsklepením, event. s podkrovím, a to 
 za podmínky, že jejich výška nepřesáhne 4,5 m,

nepřípustné - jsou objekty pro výrobu a komerční sklady.
Plochy veřejné a izolační zeleně

Slouží pro zvýšení estetického prostředí sídel, biologického potenciálu krajiny a jako protihluková a izolační ochrana. V rámci ní jsou:

přípustné - parkové úpravy ploch s květinovou výzdobou a lavičky;

podmíněně přípustná - dětská hřiště,

nepřípustné – vše ostatní.
Společným regulativem pro veškerou novou investiční výstavbu je ochrana archeologických nalezišť, neboť území obce má charakter území s archeologickými nálezy. Jelikož většina prováděných zemních prací podléhá odbornému archeologickému dozoru nebo vyvolá potřebu záchranného archeologického výzkumu, bude nutné získat před realizací jakékoliv výstavby souhlas Archeologického ústavu Akademie věd ČR. 

N E Z A S T A V I T E L N É   Ú Z E M Í
Nezastavitelné území představují v obci Pavlíkov pole, chmelnice, zahrady, trvalé travní porosty, lesy, vodní plochy a toky, krajinná zeleň, stromové aleje podél silnic a vodních toků a také neplodná půda. V tomto území jsou:
přípustné - činnosti a zařízení, které souvisí se zemědělskou prvovýrobou a lesní produkcí, činnosti sloužící k zachování vysoké biodiverzity a ekologické stability v území (realizace ÚSES a dalších opatření přispívajících k vyšší retenci krajiny a opatření zvyšující ekologickou stabilitu území),
nepřípustná – výstavba nových objektů příslušných do současně zastavěného 
 a zastavitelného území.
Územní systém ekologické stability

Na plochách Územního systému ekologické stability jsou:

přípustné - zásady uvedené v tabulce „Návrh Územního systému ekologické stability“;

nepřípustná – jakákoliv výstavba, ale i jakákoliv změna kultur, nebo jiná rekultivační, 
 meliorační a zejména devastační činnost.
c) Vymezení zastavitelného území
Zastavitelné území obce Pavlíkov je vymezeno prostřednictvím následujících ploch:

1) Plochy pro výstavbu individuálních rodinných domů v rámci obytných ploch venkovského charakteru:

Plochy P1, P3, P4, P5, P7, P9, P10, P11, P13, P14, CH1, CH3, CH4, CH5, CH6, CH7, 
 CH8, R1, R2, R3, R5, S1, S2, S3, S5, S6, S8, S9, T3, T4, T5 a T6
2) Plochy pro výstavbu bytových domů, event. řadových domů v rámci obytných ploch 
 venkovského charakteru:

Plochy P6 a P12
3) Plochy pro volný čas, sport a rekreaci:

Plochy P8, P16 a P19
4) Plochy výroby – průmysl, sklady zemědělství:

Plochy P20 a S7
5) Plochy pro technickou vybavenost:

Trafostanice
6) Plochy pro dopravní stavby:

Místní komunikace

d) Omezení změn v užívání staveb
V řešeném území navrhuje územní plán postupné omezování využívání bývalých hospodářských staveb pro neorganizované skladování nepoužívaných předmětů, ale doporučuje tyto původní účelové stavby transformovat na obytné objekty, popř. čisté provozy pro vhodné řemeslné nebo administrativní komerční aktivity. 

e) Zásady uspořádání dopravního, technického a občanského 
 vybavení
1) DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

V rámci dopravních staveb je navržena komplexní regenerace a modernizace silniční sítě s cílem odstranění dopravních závad. Dále bude nutné budovat nové místní komunikace výhradně podle ČSN 736110 v rámci funkční třídy C. Rovněž je navržena úprava stávajících autobusových zastávek (včetně vybudování zálivů). Minimálně po jedné straně komunikací bude budován chodník. 

2) zásobování vodou

Pro zabezpečení dalšího územního rozvoje bude postupně rozšiřována rozvodná vodovodní síť Pavlíkova a Chlumu o nové uliční řady v rozvojových lokalitách, v případě Ryšína, Skřivaně a Tyter budou vybudovány nové vodovody. 

3) odvádění a čištění odpadních vod

V současné době má nově vybudovanou (z roku 2003) splaškovou kanalizaci pouze jižní polovina Pavlíkova. Kanalizační stoky odvádějí odpadní vody z jednotlivých obytných objektů do čistírny odpadních vod situované jihozápadně od zemědělského areálu. Severní část Pavlíkova a ostatní sídla mají pouze povrchovou kanalizaci pro odvádění dešťových vod. Většina objektů je odkanalizována do vlastních septiků s podmokem nebo přepadem do vodoteče a jímek na vyvážení (žump). Pro odkanalizování rozvojových obytných zón a lokalit jsou navrženy nové kanalizační řady, které by měly vést v trasách budoucích místních komunikací.

Přidružená sídla Chlum, Ryšín, Skřivaň a Tytry mají v současné době vybudovanou pouze povrchovou kanalizaci pro odvádění dešťových vod. Kanalizace je svedena do místních vodotečí. Odpadní vody z nemovitostí jsou jímány do jímek, které je nutno pravidelně vyvážet. Současný stav odkanalizování neodpovídá platným předpisům, a proto územní plán řeší tuto problematiku návrhem rekonstrukcí stávajících nebo výstavbou nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod a do roku 2020 likvidovat veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových jímkách na čistírně odpadních vod obce Pavlíkov.
4) zásobování elektrickou energií

Pro pokrytí potřeb nové bytové územní plán navrhuje celkem 8 nových trafostanic, konkrétně pro rozvojové plochy P1, P6 + P7, P11, P14, CH5, CH8, R3 a T3.
5) zásobování plynem

Pro pokrytí potřeb nové výstavby bude se v delším časovém horizontu předpokládá plynofikace jednotlivých sídel.

6) telekomunikace

Zároveň s realizací nových obytných zón budou pokládány telefonní kabely pro zajištění přípojek k budoucím obytným objektům. Nové i stávající vedení bude položeno do země.

7) občanská vybavenost

Úroveň občanské vybavenosti v Pavlíkově v podstatě odpovídá velikosti a současným potřebám obce. Z tohoto důvodu navrhuje územní plán v rámci ploch obytných venkovského charakteru podmíněně přípustné jednotlivé složky občanské vybavenosti.

f) Vymezení místního Územního systému ekologické stability
Lokální biocentra:
 BC-1 „Niva Tyterského potoka“, BC 6 „Pavlíkovské vršky – jih“, BC 7 „U studánek“,  BC 8 „Lesní výběžek – Nade vsí“,  BC 9 „Soutok Tyterského a Všetatského potoka“, BC 10 „Svahy Tyterského potoka“, BC 36 „Niva Rakovnického potoka“, BC 37 „U starého zámku“, BC 38 „Za humny“, BC 39 „Niva Rakovnického potoka“, BC 40 „Skalní výchozy – Dolní Chlum“, BC 41 „Skalní výchozy – Dolní Chlum“, BC 42, BC 43 „Skalní výchozy – Dolní Chlum“

Lokální biokoridory:
 BK 2a, BK 2b, BK 3 „Hraniční“, BK 5 „Jalový potok – východ“, BK 9, 
 BK 30, BK 31, BK 32, BK 33, BK 34“, BK 35, BK 45, BK 46, BK 48a, 
 BK 48b, BK 48c

Interakční prvky:
 IP 1a, IP 1b, IP 1c, IP 1d, IP 1e, IP 19, IP 48, IP 49, IP 50, IP 51, IP 52, 
 IP 53, IP 54, IP 55, IP 56, IP 57, IP 58, IP 59, IP 60, IP 61, IP 62, IP 63, 
 IP 64, IP 65, OP 66, IP 67, IP 68, IP 69, IP 70, IP 71

g) Limity využití území
Na základě návrhu územního plánu vyplývají tyto nové tzv. „výstupní“ limity využití území:

1. ochranné pásmo vodovodního potrubí v nových obytných lokalitách (1,5 m),

2. ochranné pásmo venkovního elektrického vedení VN 22 kV (7 m),

3. ochranné pásmo nových trafostanic (7 m),

4. prvky lokálního Územního systému ekologické stability (lokální biocentra č.1, č.6, č.7, č.8, č.9, č.10, č.36, č.37, č.38, č.39, č.40, č.41, č.42 a č.43, lokální biokoridory č.2a, č.2b, č.3, č.5, č.9, č.30, č.31, č.32, č.33, č.34, č.35, č.45, č.46, č.48a, č.48b a č.48c a interakční prvky č.1a, č.1b, č.1c, č.1d, č.1e, č.19, č.48, č.49, č.50, č.51, č.52, č.53, č.54, č.55, č.56, č.57, č.58, č.59, č.60, č.61, č.62, č.63, č.64, č.65, č.66, č.67, č.68, č.69, č.70 a č.71).

„Výstupní“ limity č.1-3 se vztahují k nezbytným podmiňujícím investicím nové bytové výstavby, limit č.4 byl navržen pro uchování velmi vysoké kvality přírodního prostředí na území obce.

h) Plochy přípustné pro těžbu nerostů
Na území obce Pavlíkov nebyla vyhodnocena žádná výhradní ložiska ani prognózní zdroje nerostů a nebyla zde stanovena chráněná ložisková území. Do severovýchodního okraje řešeného území však zasahují poddolovaná území. Jejich vymezení je zřejmé z grafické dokumentace – z hlavního výkresu. Při realizaci stavby na poddolovaném území je nutný báňský posudek. Územní plán doporučuje postup podle ČSN 730039 „Navrhování objektů na poddolovaném území“.
i) Vymezení ploch pro veřejně prospěšné stavby 
 a pro provedení asanací nebo asanačních úprav

Na území obce Pavlíkov byly vymezeny tyto veřejně prospěšné stavby:

- trasy nových inženýrských sítí – VPS 1

- místní komunikace – VPS 2

- trafostanice – VPS 3, VPS 4, VPS 5, VPS 6, VPS 7, VPS 8, VPS 9 a VPS 10

Územní plán navrhuje v severní části řešeného území asanaci ploch, které sloužily v minulosti k obraně státu. Po asanaci stávajících objektů budou předmětné plochy zalesněny.
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