Zápis z  10. zasedání Komise pro výchovu a vzdělávání - dne 30.  1.  2013
Přítomni: Pavlík, Plamitzerová, Soukupová, Vožeh

Omluven: Hvězda

Program:

1.  Úvod 
2.  Diskuze o pracovním jednání s firmou Scholarest 
3. Posouzení žádostí o dotace ze školského grantu
4. Vyhlášení konkurzu  na ředitele 3. ZŠ
5.  Různé
6.  Závěr

1) Úvod 
Schůzi zahájil a řídil předseda komise M. Pavlík, který přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Zápisem byla pověřena R. Soukupová.

Pro: 4 


Zdržel se: 0

 
Proti: 0
2) 
Diskuze k pracovnímu jednání s firmou Scholarest dne 30. 1. 2013 a doporučení Radě města
Z diskuze k tomuto pracovnímu jednání vyplynulo následující vyjádření Komise pro výchovu a vzdělávání a doporučení Radě města Rakovník: 

„Na základě jednání se zástupci firmy SCHOLAREST, s.r.o., k otázkám týkajících se nabídky této firmy na rozšíření spolupráce s městem Rakovník v oblasti školního stravování, které svolal starosta města Rakovník Ing. Zdeněk Nejdl pro zastupitele města, členy Komise pro výchovu a vzdělávání a především pro ředitele základních a mateřských škol, naše komise opakovaně konstatuje, že stávající systém školního stravování v mateřských školách a na 3. ZŠ v Rakovníku je zcela vyhovující. Proto komise doporučuje Radě města ukončit všechny další aktivity vedoucí k jakýmkoliv změnám v tomto systému. „
Pro: 4 


Zdržel se: 0

 
Proti: 0

Úkol č.1: Komise pověřuje předsedu Mgr. Pavlíka, aby toto vyjádření neprodleně poskytl zástupcům regionálního tisku (Rakovnický deník, Raport) jako oficiální stanovisko Komise pro výchovu a vzdělávání.
3) Posouzení žádostí o dotace ze školského grantu 
Komise posoudila všechny došlé žádosti základních a mateřských škol města Rakovník z hlediska formální i věcné stránky projektu. Na základě toho pak vytvořila návrh čerpání dotací jednotlivých žadatelů ze školského grantu pro rok 2013 – celkem rozdělila 150.000,- Kč (viz. příloha č. 1 tohoto zápisu - tabulka). Žádost č. 6 MŠ Šamotka komise nedoporučuje podpořit z grantu především pro nekvalitní zpracování (účel čerpání – energie).
Pro: 4 


Zdržel se: 0

 
Proti: 0
Úkol č.2: Komise pověřuje předsedu Mgr. Pavlíka, aby zjistil bližší informace o stávajícím provozu bazénu v MŠ Šamotka.
4) 
Vyhlášení konkurzu  na ředitele 3. ZŠ
Komise nedoporučuje Radě města Rakovník vyhlásit konkurz na ředitele 3. ZŠ Rakovník.
Pro: 4 


Zdržel se: 0

 
Proti: 0
5) Různé 
Komise diskutovala o možných termínech návštěv jednotlivých mateřských škol města Rakovník a setkání komise s jejich ředitelkami.

Úkol č. 3: Komise pověřuje předsedu Mgr. Pavlíka, aby zajistil na pátek 22. 3. od 12,00 do 17,00 návštěvu komise v prvních třech mateřských školách. 
Pro: 4 


Zdržel se: 0

 
Proti: 0
6) Závěr – Předseda komise poděkoval všem přítomným a stanovil termín další schůzky komise  na pátek  22. 3. po skončení jednání v MŠ.
V Rakovníku dne 30. 1. 2013
Zapsala: Radka Soukupová

Ověřil: 

