
NÁVRH NA ÚPRAVU STYKU SOUROZENCE S NEZLETILÝM

Okresnímu soudu
v Berouně

Navrhovatel:
Jaroslav Pěnkava, nar. 1. 4. 1982, bytem Beroun, Slezská 58

Nezletilý:
Jiří Pěnkava, nar. 15. 9. 1998, bytem Beroun, Koudelkova 18
Matka:

Marcela Pěnkavová, nar. 21. 5. 1962

Návrh bratra na úpravu styku s nezletilým Jiřím Pěnkavou, nar. 15. 9. 1998

I.

Nezletilý je mým bratrem. V květnu 2005 se naši rodiče rozvedli a ​bratr byl rozsudkem Okresního soudu v Berouně ze dne 1. 4. 2005, č. j. 5 P 180/2005, svěřen do výchovy matky. Otec se odstěhoval do zahraničí a přestal se s nezletilým Jiřím stýkat. Poté, co si matka našla novou známost, sdělila mi, že si nepřeje, abych se nadále s bratrem stýkal.

Důkaz:
shora uvedený rozsudek

výslech navrhovatele

výslech matky

II.

Naše odloučení prožívám velice negativně. Ke svému bratrovi jsem měl vždy velice blízký citový vztah, trávil jsem s ním mnoho času a věnoval se mu. Chodili jsme spolu na dětská představení do kin a divadel, na hudební vystoupení a na výstavy. Naším společným koníčkem je zpěv, kterému se oba intenzivně věnujeme. Bratr navštěvuje kurzy zpěvu a já studuji konzervatoř – obor zpěv, klavír a mám za to, že i v tomto směru bych mohl být bratrovi nápomocen. S bratrem jsem pouze v telefonickém kontaktu a pokaždé, když s ním hovořím, sděluje mi, že se mu po mně stýská.

Důkaz:
zpráva Ježkovy konzervatoře v Praze

III.

S ohledem na výše uvedené navrhuji, aby soud vydal tento

rozsudek:

Navrhovatel Jaroslav Pěnkava je oprávněn se s nezletilým stýkat vždy každou lichou sobotu v kalendářním roce v době od 9.00 hod. do 18.00 hod., dále dne 25. prosince v době od 10.00 hod do 18.00 hod. každého roku.

Navrhovatel nezletilého vyzvedne a po ukončení styku opět předá v místě bydliště matky.

Matka je povinna nezletilého ke styku řádně připravit.

Matka i navrhovatel jsou povinni v případě, že se styk z vážných dů​vodů nebude moci realizovat, sdělit si tuto skutečnost navzájem nejpozději do 48 hodin před započetím styku.

V Berouně dne 1. dubna 2007



Jaroslav Pěnkava

