
NÁVRH NA SVĚŘENÍ NEZLETILÉHO DÍTĚTE DO VÝCHOVY JINÉ OSOBY

Okresnímu soudu
v Lounech

ke sp. zn. P 81/98

Věc:
Péče o nezl. Martina Nového, nar. 23. 12. 1994,
bytem Louny, Zahradní 18

Matka:

zemř. Jarmila Nová

Otec:

Petr Nový, bytem Beroun, Pražská 5

Návrh Marie Svobodové, bytem Louny, Zahradní 8 na svěření nezl. Martina do její výchovy

I.

Manželství rodičů nezl. Martina bylo rozvedeno rozsudkem Okresního soudu v Lounech ze dne 4. 4. 1998, č. j. 5 C 312/96–32, a nezletilý byl svěřen do výchovy matce.

II.

Jsem babičkou nezl. Martina z matčiny strany. Od r. 1999 matka se synem bydlela u mne v bytě v mém domku. Otec se znovu oženil, odstěhoval se do Berouna a s nezl. Martinem se od té doby nestýká a nestará se o něj. Matce jsem ve značné míře pomáhala s péčí o nezl. Martina a podílela se na jeho výchově, neboť matka pracovala ve směnném provozu. Já jsem vdova, nyní v důchodu.

Důkaz:
výslech navrhovatelky

zpráva Okresního úřadu v Lounech

III.

Dne 2. 7. 2006 matka zemřela. Od té doby se starám o nezl. Martina sama. Chlapec je na mne a na zdejší prostředí zvyklý, dobře prospívá a zejména po smrti matky se na mne citově upnul.

Otec dále platí výživné, nyní k mým rukám. Výše jeho příjmu mi není známa. Protože otec o chlapce zájem nemá, předpokládám, že s návrhem na svěření nezletilého do mé péče bude souhlasit.

Důkaz:
úmrtní list matky

zpráva základní školy

výslech otce

zpráva o výši otcova příjmu

IV.

Vzhledem ke shora uvedenému navrhuji vydání tohoto

rozsudku:

Nezl. Martin Nový, nar. 23. 12. 1994, se svěřuje do výchovy Marie Svobodové, nar. 1. 12. 1944, bytem Louny, Zahradní 18, která bude nezletilého vychovávat a spravovat jeho záležitosti místo rodičů.

Otec nezletilého je povinen přispívat na jeho výživu měsíčně částkou 1200 Kč splatnou vždy do 10. dne v měsíci předem k rukám Marie Svobodové, počínaje dnem právní moci tohoto rozsudku.

V Lounech 6. dubna 2007



Marie Svobodová

