Hlášení trvalého pobytu

Základní informace k životní situaci

Občan České republiky může mít jen jedno místo trvalého pobytu na území našeho státu a to v objektu, který je určen k bydlení, ubytování nebo individuální rekreaci a je označen číslem popisným, evidenčním popřípadě orientačním. 
Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost)

· občan České republiky starší 15 let, nebo 
· jím pověřený zmocněnec na základě zvláštní plné moci s úředně ověřenými podpisy, nebo
· člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování občana bylo schváleno soudem;
· za občana mladšího 15 let – zákonný zástupce nebo fyzická osoba, které bylo dítě svěřeno do péče rozhodnutím soudu;
· za občana jehož svéprávnost byla omezena tak, že není způsobilý k jednání dle § 10 odst. 5 a 6 zákona o evidenci obyvatel v platném znění, ohlásí změnu trvalého pobytu jeho zákonný zástupce
Na které instituci životní situaci řešit

Občan hlásí změnu svého trvalého pobytu pouze na obecním úřadě v místě nového trvalého pobytu
Ve městě Rakovník řeší problematiku Městský úřad Rakovník - ohlašovna
Kde a kdy situaci řešit

Městský úřad v Rakovníku, Na Sekyře 166/II, přízemí, dveře č. 3
Úřední hodiny: pondělí, středa 
8.00 – 17.00 hod.

                        
pátek   

8.00 – 12.00 hod.

Pokud tomu nebrání provozní důvody, lze situaci řešit i  úterý  
10.00 – 13.00 hod. 

                                                                                         
čtvrtek 9.00 – 12.00 hod.

nebo po  DOHODĚ s úředníkem.

telefon 313 259 275, 276
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici

Tiskopis „Přihlašovací lístek k trvalému pobytu“ je k dispozici na všech obecních, městských a městských částech daných úřadů. Je možné používat pouze originální tiskopis.
Vzor tiskopisu je možné si prohlédnout na stránkách Ministerstva vnitra ČR.

Jaké doklady musíte předložit
· občanský průkaz nebo, nemáte-li platný občanský průkaz, jiný obdobný doklad, který je veřejnou listinou.
· doklad opravňující užívat byt nebo dům (např. výpis z katastru nemovitostí, nájemní smlouva). Pokud takový doklad nevlastníte nebo nezní na přihlašované osoby, úředně ověřené písemné potvrzení oprávněné osoby o souhlasu s ohlášením změny místa trvalého pobytu; takové potvrzení se nevyžaduje v případě, že oprávněná osoba potvrdí souhlas na přihlašovacím tiskopisu k trvalému pobytu před zaměstnancem ohlašovny.
 Jaké jsou poplatky 
Za ohlášení změny místa trvalého pobytu zaplatí občan České republiky správní poplatek ve výši 50,- Kč.

Občané mladší 15 let jsou od správního poplatku osvobozeni.

Jaké jsou lhůty pro vyřízení

Lhůty pro vyřízení nejsou zákonem stanoveny.
Ohlašovna je povinna provést zápis o změně adresy místa trvalého pobytu do agendového informačního systému evidence obyvatel bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 3 pracovních dnů.
Kteří jsou další účastníci (dotčení) řešení životní situace

Další účastníci nejsou zákonem stanoveni.

Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány

Další činnosti nejsou požadovány.
Máte však povinnost výměny občanského průkazu. 
Adresu nového trvalého pobytu doporučujeme sdělit všem institucím s nimiž jednáte. Jsou to např. lékař, pojišťovna, banka, zdravotní pojišťovna, zaměstnavatel, atd.

Elektronická služba, kterou lze využít

Tuto situaci nelze řešit elektronicky.
Podle kterých právních předpisů se postupuje

Zák. č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (dále jen „zákon o evidenci obyvatel“), 
Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích – poplatek za ohlášení změny pobytu,
Zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech ,
Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád,
vše ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují

V případě, že vám ohlašovna po splnění všech podmínek vyhoví a hlášenou změnu místa trvalého pobytu zaeviduje, nevydá rozhodnutí. Vydá pouze potvrzení o změně místa trvalého pobytu.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností

Sankce nejsou zákonem stanoveny.
Související životní situace a návody, jak je řešit

· výdej údajů z informačního systému evidence obyvatel – zákon o evidenci obyvatel (§ 8). Obyvateli staršímu 15 let na základě písemné žádosti poskytuje oddělení EO, OP a CD písemně údaje vedené v informačním systému k jeho osobě. V žádosti obyvatel uvede – jméno(a) a příjmení, rodné číslo, číslo občanského průkazu, cestovního pasu, průkazu o povolení pobytu pro cizince nebo průkazu povolení k pobytu azylanta, adresu místa trvalého pobytu občana nebo místa pobytu obyvatele. Žádost opatří úředně ověřeným podpisem, pokud podepíše žádost před orgánem příslušným k poskytování údajů, není potřeba podpis ověřovat. 
Za obyvatele mladšího 15 let a za občana, jehož svéprávnost byla omezena tak, že není způsobilý k jednání podle § 8 odst. 3 až 6 zákona o evidenci obyvatel žádá o poskytnutí údajů jeho zákonný zástupce nebo opatrovník. O poskytnutí údajů může za občana rovněž požádat člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování bylo schváleno soudem. Za obyvatele může rovněž požádat o poskytnutí údajů zmocněnec na základě zvláštní plné moci s úředně ověřeným podpisem zmocnitele. Zák. zástupce, opatrovník a zmocněnec musí prokázat svojí totožnost a jejich identifikační údaje se zapisují na žádost.  
Za výpis z informačního systému je správní poplatek 50,- Kč za každou  i započatou stránku. Žádost je možné si podat na obecních, městských a krajských úřadech a také na Ministerstvu vnitra. 
Žádost může být podána i elektronicky na formuláři, zpřístupněném ministerstvem dálkovým přístupem, který žadatel po vyplnění podepíše uznávaným elektronickým podpisem, nebo podá prostřednictvím zpřístupněné datové schránky provozované podle zvláštního právního předpisu a čísla elektronicky čitelného identifikačního dokladu. (Žádost je možno si vyzvednout v kanceláři ohlašovny a evidence obyvatel, popř. na internetových stránkách Ministerstva vnitra).
· zrušení údaje o místu trvalého pobytu –§ 12 zákona o evidenci obyvatel. Žádost o zrušení údaje o místu trvalého pobytu smí podat pouze vlastník objektu nebo jeho vymezené části nebo oprávněná osoba uvedená v § 10 odst. 6 písm. c). Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části objektu, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část (oboje musí být splněno současně). Tyto skutečnosti je navrhovatel povinen ohlašovně prokázat. Žádost musí mít náležitosti uvedené v § 37 odst. 2 správního řádu, a musí z ní být patrné, co žadatel žádá nebo čeho se domáhá. Žadatel je dále povinen označit další jemu známé účastníky (vzor žádosti je možno si vyzvednou v kanceláři ohlašovny nebo vytisknout na internetových stránkách MěÚ Rakovníka). 
Za podání návrhu o zrušení údaje o místu TP se vybírá na místě správní poplatek 100,- Kč za každou osobu obsaženou v návrhu. Před řešením těchto životních situací doporučujeme se informovat u pracovnic ohlašovny osobně nebo na tel. 313259275-6.
· ukončení pobytu na území ČR – občan, který se rozhodl ukončit trvalý pobyt na území ČR, sdělí tuto skutečnost písemně ohlašovně podle místa trvalého pobytu nebo zastupitelskému úřadu. Sdělení v listinné podobě musí obsahovat úředně ověřený podpis občana, to neplatí v případě, kdy občan podepíše sdělení před zaměstnancem ohlašovny nebo zastupitelského úřadu. Pokud má sdělení podle věty první formu datové zprávy, občan ho po vyplnění podepíše uznávaným elektronickým podpisem nebo dodá prostřednictvím datové schránky. Za občana může sdělit ukončení pobytu na území ČR rovněž jím pověřený zmocněnec na základě zvláštní plné moci a úředně ověřenými podpisy. Dnem ukončení trvalého pobytu na území ČR se rozumí den, kdy občan předal sdělení o této skutečnosti příslušné ohlašovně a po zaplacení příslušného správního poplatku. V případě podání na ohlašovně 100,- Kč, na zastupitelském úřadě 300,- Kč.
· zavedení adresy pro doručování – občan může požádat na ohlašovně obecního úřadu v místě svého trvalého pobytu o zavedení adresy pro doručování písemností.  Do agendového informačního systému evidence obyvatel lze zavést adresa ve formátu: adresa v ČR, adresa mimo území ČR, adresa poštovní přihrádky nebo dodávací schránky. Po podání písemné žádosti na formuláři „Hlášení adresy pro doručování“ zavede ohlašovna údaj o adrese ve lhůtě do 3 pracovních dnů. Na tuto adresu pak budou všechny úřady doručovat písemnosti, nemáte-li zpřístupněnu datovou schránku.
Za správnost návodu odpovídá 

Městský úřad v Rakovníku, odbor správní a obecní živnostenský úřad, oddělení   EO, OP a CD,  Na Sekyře 166/II
Alena Zemanová 

Zpracování podle právního stavu ke dni:

01.03.2018
Datum poslední aktualizace:

08.03.2018
Datum konce platnosti:

Neurčeno
