Ohlášení odstranění stavby, terénních úprav nebo zařízení



 
 Pojmenování ( název ) životní situace
 

 

Ohlášení odstranění stavby, terénních úprav nebo zařízení

 

 

 Základní informace k životní situaci
 Od 1.1.2018 nabyl účinnosti zákon č. 225/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu  ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“).
(1)Vlastník stavby je povinen ohlásit stavebnímu úřadu záměr odstranit stavbu, s výjimkou staveb uvedených v § 103, nejde-li o stavbu podle §103 odst. 1 písm. e) bodů 4 až 8 nebo stavbu, v níž je obsažen azbest. 
Ohlášení obsahuje základní údaje o stavbě, předpokládaný termín započetí a ukončení prací, způsob odstranění stavby, identifikaci sousedních pozemků nezbytných k provedení bouracích prací, statistické ukazatele u budov obsahujících byty.  

Jde-li o stavby, které vyžadují stavební povolení nebo ohlášení podle § 104 odst. 1 písm. a) až e), připojí k ohlášení dokumentaci bouracích prací, závazná stanoviska, popřípadě rozhodnutí dotčených orgánů ke způsobu odstranění vyžadovaná zvláštními právními předpisy, vyjádření dotčených vlastníků veřejné dopravní a technické infrastruktury; doklad prokazující vlastnické právo ke stavbě připojí, nelze-li vlastnické právo ověřit v katastru nemovitostí dálkovým přístupem.
Dokumentace bouracích prací, která obsahuje situaci odstraňované stavby, její stručný popis, organizaci bouracích prací, informaci o dodržení požadavků dotčených orgánů, se předkládá ve dvojím vyhotovení, a není-li obecní úřad v místě stavby stavebním úřadem, vyjma staveb v působnosti vojenských a jiných stavebních úřadů, předkládá se trojmo. Ohlášení záměru odstranit stavbu se podává u stavebního úřadu, který stavbu povolil; zanikl-li, podává se u stavebního úřadu, který by byl příslušný k povolení.

(2)Je-li ohlášení úplné, záměr se nedotýká práv třetích osob nebo není třeba stanovit podmínky pro odstranění stavby nebo podmínky k zajištění ochrany veřejných zájmů a nejde o případ podle odstavce 6, stavební úřad vydá souhlas s odstraněním stavby do 30 dnů ode dne podání ohlášení.

(3)Na vydání souhlasu s odstraněním stavby se nevztahují části druhá a třetí správního řádu. Souhlas obsahuje identifikační údaje o vlastníkovi, údaje o místu a účelu stavby a způsob provedení bouracích prací. Souhlas nabývá právních účinků dnem doručení vlastníkovi. Souhlas se doručí dotčeným orgánům a vlastníkovi. Vlastníkovi se doručí spolu s ověřenou dokumentací bouracích prací. Souhlas lze přezkoumat v přezkumném řízení, které lze zahájit do 1 roku ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků. Rozhodnutí ve věci v přezkumném řízení v prvním stupni nelze vydat po uplynutí 15 měsíců ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků. K přezkumnému řízení je příslušný správní orgán nadřízený stavebnímu úřadu, který souhlas vydal.

(4) Dojde-li stavební úřad k závěru, že ohlášení není úplné nebo nejsou splněny podmínky pro vydání souhlasu, rozhodne usnesením, že ohlášený záměr odstranit stavbu projedná v řízení; toto usnesení se oznamuje pouze stavebníkovi; proti tomuto usnesení se nelze odvolat. Podané ohlášení se považuje za žádost o povolení odstranění stavby, řízení je zahájeno právní mocí usnesení. Lhůta pro vydání rozhodnutí začíná běžet od právní moci usnesení podle věty první. Pokud je to pro posouzení odstranění stavby nezbytné, vyzve stavební úřad současně vlastníka k doplnění žádosti o další podklady. Bude-li vlastníkem stavby v uvedených případech podána přímo žádost o povolení odstranění, usnesení se nevydává; pro obsah žádosti se použije odstavec 1 obdobně. Účastníkem řízení není nájemce bytu, nebytového prostoru nebo pozemku. Povolení k odstranění stavby obsahuje kromě náležitostí souhlasu podmínky pro odstranění stavby, kterými se zajistí ochrana veřejných zájmů nebo práv účastníků řízení.

(5) Vlastník stavby je povinen zajistit, aby odstranění stavby bylo provedeno stavebním podnikatelem. Stavbu, která k uskutečnění nevyžaduje stavební povolení, může její vlastník odstranit svépomocí, pokud zajistí provádění stavebního dozoru. U staveb, v nichž je obsažen azbest, zajistí provádění dozoru osobou, která má oprávnění pro odborné vedení provádění stavby podle zvláštního právního předpisu. Povinnosti vlastníka odstraňované stavby, stanovené zvláštními právními předpisy, nejsou dotčeny.

(6) O povolení odstranění se vede řízení, pokud se ohlášený záměr odstranit stavbu nebo terénní úpravy týká nemovitosti, která není kulturní památkou, ale je v památkové rezervaci, památkové zóně nebo ochranném pásmu nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní památky, památkové rezervace nebo památkové zóny a závazné stanovisko orgánu státní památkové péče stanoví podmínky pro provedení tohoto záměru. Řízení o povolení odstranění se vede také v případě, kdy se ohlášený záměr odstranit stavbu týká nemovitosti, v níž je obsažen azbest, a závazné stanovisko orgánu ochrany veřejného zdraví stanoví podmínky pro provedení tohoto záměru. Podané ohlášení odstranění se v uvedených případech považuje za žádost a dnem jeho podání je zahájeno řízení o povolení odstranění stavby. Účastníkem řízení není nájemce bytu, nebytového prostoru nebo pozemku.

(7) U odstranění terénních úprav a zařízení se použije ustanovení odstavců 1 až 6 přiměřeně.

(8) Obsahové náležitosti ohlášení a jeho příloh, dokumentace bouracích prací, souhlasu, rozhodnutí a jeho příloh stanoví prováděcí právní předpis.

Ohlášení odstranění se podává na příslušném formuláři, jehož  obsahové náležitosti jsou stanoveny v přílohách vyhl. č. 503/2006 Sb.
Kdo je oprávněn v této věci jednat ( podat žádost apod. )
Všechny žádosti může podávat vlastník stavby.

 

Žadatelem může být  fyzická osoba ( starší 18 let, způsobilá k právním úkonům), fyzická osoba podnikající  nebo  právnická osoba.

 

Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
 

Spolu se žádostí se předkládají doklady a náležitosti stanovené prováděcím právním předpisem (vyhláška č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu).

 

 Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Žádosti se podávají na úředních formulářích spolu s předepsanými přílohami.
 

Obsahové náležitosti formuláře jsou stanoveny v příloze vyhlášky č. 503/2006 Sb.;  

 

Tyto formuláře jsou zveřejněny na www.mesto-rakovnik.cz  -  dokumenty ke stažení -  odbor výstavby a investic - oddělení stavební úřad

 http://www.mesto-rakovnik.cz/servis-pro-obcany/dokumenty-ke-stazeni/?kateg=31&sort=1&search=

 

 Na které instituci životní situaci řešit
 
Žádosti se podávají na podatelnu Městský úřad Rakovník.

 

 

Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
 

Vlastní řízení řeší referenti – stavebního řádu, odboru výstavby a investic MěÚ Rakovník jako stavebního úřadu pověřeného podle § 13 odst.1 písm.c) stavebního zákona.

http://www.mesto-rakovnik.cz/organizacni-struktura/subjekt-oddeleni-stavebni-urad-46.html
Úřední hodiny:

pondělí 
8:00 - 17:00 hod.
středa 

8:00 - 17:00 hod.
pátek                 8:00 -  12:00 hod.
 

 

Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
 

Žádost se podává na formuláři jehož obsahové náležitosti jsou stanoveny v příloze vyhlášky č. 503/2006 Sb. Formuláře jsou zveřejněny na www.mesto-rakovnik.cz  -  dokumenty ke stažení -  odbor výstavby a investic - oddělení stavební úřad

 http://www.mesto-rakovnik.cz/servis-pro-obcany/dokumenty-ke-stazeni/?kateg=31&sort=1&search=

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
 

Správní poplatek se platí v pokladně MěÚ Rakovník a stanovuje se podle zákona č.634/2004 Sb., o správních poplatcích :

 
Položka 18
12. Vydání  rozhodnutí o povolení odstranění stavby 


Kč          500
13. Vydání souhlasu s odstraněním stavby                                       Kč          500
 Jaké jsou lhůty pro vyřízení
 
Lhůty pro vydání rozhodnutí se řídí § 71 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Lhůty dle tohoto ustanovení jsou 30 a 60 dní od zahájení řízení.

Je-li ohlášení úplné, záměr se nedotýká práv třetích osob nebo není třeba stanovit podmínky pro odstranění stavby nebo podmínky k zajištění ochrany veřejných zájmů a nejde o případ podle odstavce (6), stavební úřad vydá souhlas s odstraněním stavby do 30 dnů ode dne podání ohlášení.

 
 Podle kterého právního předpisu se postupuje
 

Od 1.1.2018  platí novela  zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (dále jen „stavební zákon“), který upravuje ve věcech územního plánování zejména cíle a úkoly územního plánování, soustavu orgánů územního plánování, nástroje územního plánování, vyhodnocování vlivů na udržitelný rozvoj území, rozhodování v území, možnosti sloučení postupů podle tohoto zákona s posuzování vlivů záměrů na životní prostředí, podmínky pro výstavbu, rozvoj území a pro přípravu veřejné infrastruktury, evidenci územně plánovací činnosti a kvalifikační požadavky pro územně plánovací činnost.

Tento zákon upravuje ve věcech stavebního řádu zejména povolování staveb a jejich změn, terénních úprav a zařízení, užívání a odstraňování staveb, dohled a zvláštní pravomoci stavebních úřadů, postavení a oprávnění autorizovaných inspektorů, soustavu stavebních úřadů, povinnosti a odpovědnost osob při přípravě a provádění staveb.

Tento zákon dále upravuje podmínky pro projektovou činnost a provádění staveb, obecné požadavky na výstavbu, účely vyvlastnění, vstupy na pozemky a do staveb, ochranu veřejných zájmů a některé další věci související s předmětem této právní úpravy.

 
 
 Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
 

Opravné prostředky jsou řešeny v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů.
Proti rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru územního plánování   a stavebního řádu  Krajského úřadu Středočeského kraje, podáním u zdejšího odboru výstavby, resp. na podatelnu MěÚ RAkovník.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Souhlas lze přezkoumat v přezkumném řízení, které lze zahájit do 1 roku ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků. Rozhodnutí ve věci v přezkumném řízení v prvním stupni nelze vydat po uplynutí 15 měsíců ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků.

 

 Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností
 

Pořádková pokuta ( § 173 stavebního zákona )


(1) Stavební úřad může rozhodnutím uložit pořádkovou pokutu do 50 000 Kč tomu, kdo závažným způsobem ztěžuje postup v řízení nebo provedení kontrolní prohlídky, anebo plnění úkolů podle § 172 tím, že

a) znemožňuje oprávněné úřední osobě nebo osobě jí přizvané vstup na svůj pozemek nebo stavbu,

b) na výzvu stavebního úřadu se nezúčastní kontrolní prohlídky, ač je k tomu podle tohoto zákona povinen.


(2) Pořádkovou pokutu do 50 000 Kč může stavební úřad uložit vlastníku technické infrastruktury, který neposkytl nezbytnou součinnost podle § 161 odst. 2, ačkoli byl k tomu vyzván.


(3) Při ukládání pořádkové pokuty podle odstavců 1 a 2 se postupuje podle ustanovení správního řádu o pořádkové pokutě 53)
  Za přestupek podle § 178, 179, 180, 181  stavebního zákona lze uložit pokutu
 Dle § 178 odst. 3 písm. a) až d), § 179 odst. 5 písm. a), b), §180 odst. 4, §181 odst. 2 písm. a), b).  Za přestupek lze v blokovém řízení uložit pokutu do 5000,- Kč, v příkazním řízení do 10 000,- Kč
 

 Za správnost popisu odpovídá
 

MěÚ Rakovník, Odbor výstavby a investic
 

 Kontaktní osoba
 

Ing. František Staněk
 

 Popis je zpracován podle právního stavu ke dni
 

1.1.2018
 

 Popis byl naposledy aktualizován
 29.3.2018
 
 Datum konce platnosti popisu
 
“Nestanoveno“  

 

 

 

 

 

 

 

